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TABEL NOMINAL CU CANDIDATII INSCRIST - LICENTA

[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |[Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
11 1T0L | |DPMO00001 |ISZR, SISER,DEIR, SDEIR, I2MI,sIeMI T |MBAC=8 .13, NBAC1=3 .75, NBAC2=3 .05, MASL-8.41 [8.13 | T
127 1Ton | |oPM000002 |DEIR, IBMI, ISER,SMCTR T |MBAC=5. 28, NBACI=10 .00, NBAC25 .05, MASL=9 .51 [9.28 | T
137 1Tor | |DPM000003  |MCTR, DEIR, SMCTR, SDEIR, 0PTO, S0BTO T |MBAC=7 .30, NBAC1=3 .20, NBAC2=7 . 75, MASL=5.38 [7.30 [MCTR | |
12 7oL |pPM000004 | IMED, ISER,MCTR,OPTO, IPMI, DEIR T |MBAC=6.28, NBACI=7 . 10, NBAC2—6. 65, MASL=5.72 [6.28 | T
o v |MBAC=5 .31, NBACI=10.00, NBAC23 .45, MASL=5.31 |6.81 |mMzD | |
16 ITon | |pPM000006 | IMED, SIMED, DEIR, SDEIR, 0PTO, S0PTO T |MBAC—7 .95, NBAC1=3 .20, NBAC2—8 . 00, MAST=5.05 [7.95 | T
17 1Tor | |pPM000007 |DEIR, IBMI,SDEIR,SIEMI T |MBAC=6.50, NBAC1=6 .75, NBAC2—6 . 45, MAST=3.35 [6.50 | T
'8 |TuL  |DPM000008 | ISER, SISER, MCTR, SMCTR, DEIR, SDEIR, IMED, $IMED, TBMI, STeMI |MBAC=6.11, NBACI=1 .40, NBAC2=5 .80, MASL=8.07 [6.11 |IS2R | |
15 Tor | lpeMo0000s loTo,sopTo T |MBAC=7. 61, NBACI=5 15, NBAC2=7 .15, MAST=5.05 [7.61 | T
110 1Ton | |pPM0000L0  |oBTO, TMED, SOPTO, STMED T |MBAC=7.70, NBACL=5 . 10, NBAC2=8 . 70, MASL=3.08 [7.70 |0pT0 | |
111 1T0L | |DPMO00OL1 | IMED, $1MED, OPTO, MCTR, DEIR, IPMI, ISER T |MBAC=5.05, NBACI=5 .85, NBAC2=9. 10, MASL=5.78 [9.05 |mMzD | |
112 |TuL | |pPM000012 |ISER, SISER, DEIR, SDEIR, IMED, SIMED T |MBAC=8 .51, NBACI=5 .20, NBAC2=9. 00, MASL=5.05 [8.81 |IS2R | |
115 |T0L  |DEMO000L3 |DEIR, SDEIR,DEIE, SDEIE T |MBAC=7.71, NBACI=7 .80, NBAC2=7. 70, MASL-8.23 |7.71 IDEIR | |
114 1T0L | IDPMO00OL4 |IMED, TSER,TEMI T |MBAC=7.00, NBAC1=8 . 80, NBAC2=6.. 70, MASL=9.71 [7.00 | T
115 1Ton | |DEMO00OLS |MCTR,SMCTR T |MBAC=5.33, NBACI=10 .00, NBAC25. 60, MASL=9.55 [9.33 [MCTR | |
116 |Tur | |pPMO00OLE |TPMI,ISER,0RTO T |MBAC=8 .23, NBACL=3 . 60, NBAC2=7 . 65, MASL=8.00 [8.23 |TeMI | |
117 1T0L  |DEMO000L7 | IMED, DEIZ, DEIR, 1PMI, ISER,MCTR, 0270, SIMED T |MBAC=7.63, NBAC1=3 . 60, NBAC2=3 . 15, MASL-9.15 [7.63 | T
|15 110L  |DEMO00OLS |ISER, SISER, IMED, SIMED, I2WI,SIBNI T |MBAC=7 .51, NBACI=8 .20, NBAC2=7 .80, MASL=9.11 [7.91 | T
115 |T0L | |DPMO000LS | IMED, ISER, 0PTO, LPMI, DELR, DELE, HCTR, SIMED, S1SER, s0BTO |MBAC=5 . 66, NBAC1=5 . 30, NBAC2=8 .55, MASL=5.82 |8.66 |mMzD | |
120 |TuL | |pPMO00020 |TSER,DEIR, IEMI T |MBAC=8 .51, NBACL=5. 60, NBAC2=8 . 95, MASL=5.62 [8.51 |ISzR | |
121 1T0L | |DEM000021 | IMED, SIMED, TPMI, SIPNI,DEIR, SDEIR, MCTR, SMCTR |MBAC=8 .20, NBAC1=3. 60, NBAC2=3 . 55, MASL=8.50 [8.20 | T
122 1701 |DEM000022 |DEIR,MCTR, ISER, SDEIR, SNCTR, SISER T |MBAC=7.31, NBACI=8 .15, NBAC2=1.40, MASL-6.24 |7.31 IDEIR | |
25 |T0L | |DPM000023 | IMED, $1MED, 1PMI, ISER, SIPMI, SISER, DEIR, DELE, SDELR, SDELE, 0PTO, S0PT0 |MBAC=5 .56, NBACI=5 . 45, NBAC2=8 . 75, MASL=5.25 [8.96 |mMzD | |
24 |Tur | |pPMO00024 |DEIE,DEIR,0BTO T |MBAC=7 .50, NBACL=5 .05, NBAC2=8 . 25, MASL=5 .61 [7.50 |DEIE | |
125 |T0L | |DEMO00025 |IPMI,SIZMI,IMED, SIMED, ISER,SISER T |MBAC=7.63, NBACI=3. 60, NBAC2=7 .70, MASL-5.14 |7.63 |TemI | |
126 1T0L | |DPM000026 |DEIR, SDEIR, ISER,SISER T |MBAC—7 .56, NBACI=8 . 50, NBAC2—8 . 05, MASL=5.74  [7.96 | T
127 1T0L | |DPM000027 |MCTR, DEIR, ISER, IPMI, OPTO, SMCTR T |MBAC=7 .65, NBACI=5 . 10, NBAC2=7 . 20, MASL=5.02 |7.65 [MCTR | |
25 |TuL | |DPMO00028 |ISER, STSER,DEIR, I2MI T |MBAC=8 .06, NBACL=5 . 05, NBAC2=8 . 05, MASL=5.20 |8.06 |ISER | |
125 |70 |pPM000025  |0PTO, S0PTO, THED, STMED, TSER, STSER T |MBAC=5 . 50, NBACL=5 . 30, NBAC2=9. 10, MASL=5.05 [8.50 |0PT0 | |
130 110 |pEM000030 |DEIR, TMED T |MBAC=5 .33, NBACL=5 .80, NBAC2=8 . 65, MASL=5.21 [8.85 |DEIR | |
1317|701 |DEMO00031 | IMED, OBTO, MCTR, DEIR, P, ISER, DELE, $IMED, S0BTO, SHCTR, SDEIR, SIPMI, SISER, SDEIE |MBAC=8 .83, NBAC1=9 .70, NBAC2=8 .50, MAST=5.75 |8.85 |ED | |
132 |TuL | |DPM000032 | IMED, $MED, ISER, DEIR, IPMI, $1SER, OPTO, SIPMI, SDELR |MBAC—7 .43, NBACI=3 .30, NBAC2=7 . 45, MASL=8 .48 [7.43 | T
133 1T0L  |DEM000033 |IMED, DEIR, SIMED, ISER,0PTO, IPMI, MCTR T |MBAC=5 .43, NBACI=3 .55, NBAC23 .70, MASL-5.63 |8.43 |TMED | |
132 1T0L | |DPM000034 |SDEIR, SDRLE, SIMED, S0BTO T |MBAC=5. 16, NBACL=5 . 55, NBAC2=9. 40, MASL=5.94 [9.16 |SDBIR | |
135 1Ton | |pEMO00035 |TMED, STMED T |MBAC=5 .40, NBAC1=10 .00, NBAC2=5 . 40, MASL=9 .67 [9.40 | T
136 1Tor | |bPMO00036 |TMED, STMED T |MBAC=5.13, NBACI=5 .70, NBAC2-9. 35, MASL=5.60 [9.13 | T
137 1700 IDEM000037 |MCTR, IMED, DEIR,0PTO T |MBAC=7.78, NBAC1=3. 30, NBAC2=7 .20, MASL=7.77 [7.78 | T
135 1101 |DEMO00038 |DEIE,DEIR, SDEIR, SDEIE T i&é&éiéfiifﬁéiéii§fé57&5&6535f§57&£5£35f51__i&fii_iﬁéié___i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
135 IT0n  |DPMO000035  |0PTO, SOPTO, TMED, STMED T |MBAC=8.75, NBAC1=9 . 30, NBAC2—8 . 80, MAST=8 .51 |8.75 lopTo | |
120 |TOL | |DEMO00040 |ISER, BT, DEIR, OPTO, DETE, NCTR, INED, $TSER, SDEIR, STPMI, SDEIE, SNCTR, STMED, 50PTO |MAAC=5. 66, NBAC1=7 .35, NAAC2—6. 60, MAST—8.70 |6.66 |1seR | |
41 \Ton | pewooooal \mmEd,smeEo T |MAAC=5. 28, NBAC1=9 . 80, NBAC2=5.30, A5 1=5.30 [5.26 | T
142 |T0n  |DPMO00042 |INED, STMED, 0PTO, ISER, DEIR,MCTR, TRMT T |MBAC=5 .21, NBAC1=10. 00, NBAC2=5. 15, MAST=9.20 5.2 | T
143|105 |DPMO00043 |MCTR, ISER,DEIR,0PTO, 1PMI,DETE, TMED |MBAC=8 .71, NBAC1=9 .00, NBAC2=8 .85, MAST=5.72 |8.71 |cTR | |
120|101 |pEM000044 | IMED, SIMED, OPTO, MCTR, ISER, IPHL, DELR, DELE, SOBT0, SHOTR, S1SER, S1PMI, SDEIR, SDETE |MBAC=7.66, NBAC1=5. 70, NBAC2-8 . 55, MASL=3.60 [7.66 | T
45 |T0L | |DEMO00045 | IMED, DEIR, DEIE, MCTR, ISER, OPTO, 1PMI, $IMED, SDEIR, SDEIE, SISER, SIPMI, SMCTR, 50PTO |MAAC=7 .18, NBAC1=7 .25, NBAC2—7.25,MAS1-8.95 |7.18 | T
146 |T0L  |DPMO00046 |ISER, DRIR, TMED, 0PTO, STSER, SDEIR, STMED, S0PTO |MBAC=5.86, NBAC1=7 . 35, NBAC2—7 .25, uAS1=8.10 16.86 | T
147|105 |DPMO00047 |DEIR, SDEIR, IMED, OPTO, HCTR, ISER, 1PMI, STSER, STowr |MBAC= .06, NBAC1=6 . 50, NBAC2—8 . 40, MAST=8 .81 |8.06 |DEIR | |
125 |T0L | |DPM000048 | IMED, OPTO, ISER, DETR, 1PMI, STHED, SOPTO, STSER, STPMI, SDEIR |MBAC=6. 53, NBACI=7 .80, NBAC2—7. 40, MAST=8.60 [6.95 | T
25 |T0L | |DEMO00045 | IMED, OBTO, ISER, TPHI, MCTR, DEIR, DELE, $IMED, S0PTO, STSER, SIPMI, SNCTR, SDEIR, SDEIE |MBAC=3. 68, NBAC1-10.00, NBAC2-9.30, MASL=5 .93 [9.68 | T
150|105 |DPMO000050 |STMED, SOPTO, SIBNI, SISER, SNOTR, $DEIE, SDEIR |MBAC=5.10, NBAC1=6. 85, NBAC2—6. 00, MAST=6.76 |6.10 |stMzD | |
51 |T0L  |DPMO00051 |DEIR,SDEIR,DEIZ, SDEIZ,MCTR, SHCTR T |MBAC=5.13, NBAC1=10. 00, NBAC2=5. 40, MAST=9.28 15.13 | T
T e e |MAAC=5.20, NBAC1=7 .30, NAAC2—6. 30, AST—8 .81 |6.20 |1seR | |
55 |T0n |DPMO00053 |1SER, SISER, TRMI,STEMI, MED, STMED T |MAAC=5. 98, NBAC1=7 .80, NAAC2—6.70,uAST—5 .85 |6.95 |1seR | |
54 |T0L  |DPMO00054 |ISER, IPMT,MCTR, IMED, DEIR, 0PTO, $1SER, S1PMI, STMED, SNCTR, SDEIR, S0PTO |MBAC=5.73, NBAC1=7 .25, NBAC2—7 .25, MAS1=8.26 16.73 | T
55 IT0L  |DPMO00055 |INED,OPTO, ISER, SIMED, S0PTO, STSER T |MBAC= .58, NBAC1=9 .50, NBAC2—8 .50, MAST=5.32 |8.56 |mvmD | |
56 |T0n |DPMO0005G | IMED,OPTO, TPMI, STMED, SOPTO, S1RMI T |MAAC=3.73, NBAC1=5 .15, NAAC2=5 .75, MAS1=5.00 8.7 | T
57 ATon lpewoooost o T |MAAC=5.78, NBAC1=10.00, NBAC2=10.00, MASL=5.8415.76 | T
58 |T0L  |DPMO00058 |ISER, SISER, MED,MCTR, TPMI,0PTO, DEIR T |MBAC=5.71, NBAC1=7 . 30, NBAC2—6. 60, MAST=8 .69 |6.71 |58 | |
55 |T0L  |DPMO0005S |TPMI,SIENT,TSER,STSER T |MBAC=8 .18, NBAC1=8 .55, NBAC2=8 .50, MAST—7.36 |8.16 |1eMI | |
160 IT0n  |DPMO00060 |TMED, STMED, TRMI,STeMI T |MAAC=3.53, NBAC1=9 .05, NAAC2-5 .30, AS1=8.15 8.5 | T
161 |T0n  |DPMO00061 |DETE, SDETE, DETR, SDETR, MOTR, SHCTR, OPTO, S0PTO, 1SR, TPHT, THED, STSZR, STMED, S1PMT |MAAC=5.83, NBAC1=7 .20, NAAC2—6.50,uAST=8 .67 |6.85 |pE1z | |
162 |T0L  |DPMO00062 |STMED, SDEIR, SMCTR, S0PTO, STSER T |MBAC=8 .45, NBAC1=9.70, NBAC2=5. 30, uAST=8 .65 18.45 | T
163 IT0L  |DPMO00063 |DEIZ,DRIR,SDEIZ, SDEIR T |MBAC=8 .70, NBAC1=10. 00, NBAC2—8 . 30, MASL=5.88 |8.70 |pETE | |
164 |Ton |pRM000064  |ImED, STMED,OPTO, SOPTO T |MAAC=5.10, NBAC1=5 .30, NAAC2—5 .90, MAST=5.30 [5.10 | T
165 |T0n  |DPMO00065 |DETR, SDEIR, DETZ, SDETE, ISER, STSER, MOTR, SNCTR, THED, § TMED, OPTO, SOPTO, T7UT, S1pMT |MAAC=5.51, NAAC1=5 .70, NAAC2=5.70,AS1=5.92 |5.51 |pE1x | |
166|105 |DPMO00066 |SIMED, TMED, SDRIR, DEIR, ISER, STSER, TPMT, SIPMT, OPTO, NCTR, S0PTO, SMCTR |MBAC=7 .95, NBAC1=6 .25, NBAC2=8. 10, AST=5.27 17.95 D | |
167 IT0L  |DPMO00067 |INED, STMED, TRMI,DEIR,0PTO T |MBAC=3 .33, NBAC1=9 .05, NBAC2=8 .25, MAST=0.68 8.3 | T
168 IT0n  |DPMO00068 |1MI,DRIR, TSER,0PTO T |MAAC=5. 35, NRAC1=5.30, NAAC2-5.40,MAST=0.75 |5.35 |1eMI | |
165 |T0n  |DPMO00065 |DETR, SDEIRMCTR, SMOTR, TSER T |MAAC=3.16, NBAC1=6 .25, NAAC2=5. 15, uAST=5.56 |8.16 |pEIR | |
170 |T0n |DRM000070 |TmED, STMED,0PTO, SOPTO T |MBAC=7 .91, NBAC1=8 .70, NBAC2—7 . 65, MAS1=5.20 7.1 | T
171 IT0L  |DPMO00071 |INED, SIMED, TPMI, SPMI,0PTO, ISER, SOPTO, STSER |MBAC=7 .36, NBAC1=9 .20, NBAC2—7 .25, uAST=8.72 17.36 |mmD | |
172 |T0n |DPMO00072 | 1SER,MOTR, THED, STSER, STMED, SHOTR T |MAAC=3 .08, NBAC1=6 . 80, NAAC2—5 . 45, AST-8.20 |8.08 | T
175 |Ton | |pew000073 |TmED, STMED,OPTO, SOPTO T |MAAC=8 .21, NAAC1=5 . 95, NAAC2=8 .25, MAST-8.34 |8.21 | T
170 ITon |DRMO000074 |SDEIE, SDEIR,STMED T |MBAC=8 .85, NBAC1=9 .50, NBAC2=8 . 60, MAST=5.55 |8.85 |sDR1E | |
175 ITon | peM000075 \TEMT,sTENT T |MBAC=7 .98, NBAC1=9 .05, NBAC2=8 .20, MAST=8.35 |7.95 |1eMT | |
176 170 |DPM000076 |MCTR, SHCTR, OPTO, DEIR, 16BR, IPMI, TMED T |MBAC=7.21, NBACL=5 . 15, NBAC2=7.00, MASL=7 .77 [7.21 |mCTR | |
17771700 |DPM000077 | IMED, DELR, DELE, 1SER, IPMI, MCTR, 0PTO, § IMED, § 1EMI, SDEIR, SDELE, S1SER, SHCTR, 30510 |MAAC=7 .45, NBAC1=7 .65, NAAC27.40,MAST-8 .41 |7.45 | T
178 ITon | pew000078 lMeTm,sMeTR T |MBAC=7 .61, NBAC1=8 . 55, NBAC2—7 . 60, AST=8 .68 7.1 | T
175 |T0n  |DRMO000075 |TMED,0PTO, STMED, SOPTO T |MBAC=5. 38, NBAC1=9.70, NBAC2=5 .25, MAST=5.33 15.38 | T
80 |T0n |DPMO00080 |MCTR, TSER, SHOTR, SISER, TRMI,S1eMI T |MAAC=3.75, NBAC1=9 .80, NAAC2=5 .25, AS1=0.34 [8.75 | T
181 170 |DPMO000B1 |IPMI,DEIR,SIBMI,SDEIR T i&é&éiéf267&5&5129f957&5£6£i§f567&£5£15f3§__iéfZB_i _______ i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
82 |T0L  |DPMO00082 |1PMI,0PTO, TSER, SIENT,S0PTO, STSER T |MBAC=5.86, NBAC1=7 . 35, NBAC2—=7. 10, MAST=8.34 16.86 | T
85 |T0n |DPMO00083 | IMED, STMED, OPTO, SOPTO, DRIR, SDETR T |MAAC=5.08, NBAC1=9 . 35, NAAC2=5.20,MAS1=5.45 [5.08 | T
84 |Ton  |pew000084 |TmED,STMED,OPTO,SOPTO T |MAAC=3.07, NBAC1=5 .70, NBAC2=8 . 30, MAS1=5.55 18.07 | T
85 ITon  |pewooo0ss |pErm,spEIE T |MBAC=7 . 66, NBAC1=5 . 30, NBAC2—7 .85, uAS1=5.20 |7.66 |pE1z | |
86 ITon  |peMO0000SE |smMmp,TMED T |MBAC=5. 50, NBAC1=9 . 30, NBAC2=5 . 40, MAST=5.69 15.50 | T
87 ITon | |pRM000087 |1sER,moTR,0PTO T |MAAC=3.05, NBAC1=6 .50, NAAC2-5 .05, MAST=0.51 |8.05 |1seR | |
185 |T0L | |DPM000088 | 1SER, S1SER, IMED, IPMI, DEIR, OPTO, MCTR T |MBAC—7 .40, NBAC13 . 60, NBAC2—6. 95, MASL=5.31 [7.40 |1szr | |
185 |Ton  |pewo000ss loero,sopto T |MBAC=7 .20, NBAC1=9 .10, NBAC2—6. 50, uAST=8 .85 |7.20 lopzo | |
150|105 |DPMO00090 |ISER, SISER, IMED, STNED, DRIR, SDETR,0PTO |MBAC=8 .10, NBAC1=8 .70, NBAC2=8 .00, MAST=5.35 |8.10 |1s8R | |
151 ITon | |pew0000s1 |1mED, STMED,OPTO, SOPTO T |MAAC=5.73, NBAC1-10.00, NBAC2=3. 70, MAST=9.80 5.75 |vED | |
152 |Ton lpewoooosz \TemT,stewr T |MAAC=3.08, NAAC1=6 .45, NAAC2—5 .00, MAST=5.16 [8.08 | T
193 |T0L  |DPMO00093 |IMED,MOTR, ISER, SIMED, SNCTR, STSER T |MBAC=8 .35, NBAC1=9. 10, NBAC2=8 .55, uAST=5.45 18.35 | T
54 |TOL | |DEMO000S4 |DEIR,DELE, ISER, IPHI, NCTR, IMED, OPTO, SDEIR, SDELE, SISER, SIEMI, SNCTR, SIMED, 50PTO |MBAC=3.23, NBAC1=8 .75, NBAC2—5 .20, MASL=7.87 [8.23 | T
155 |70 |pPM00005 |DEIZ, 1PMI, ISER, MED, DEIR, SDEIE T |MBAC=7.76, NBACI=7 .80, NBAC2=7. 75, MASL=5.14 |7.76 |pE1E | |
196 |T0L | |DPM000056 |DEIR, 1PMI, ISER, SDRIR, SIPNI, SISER T |MBAC—7 .85, NBACL=3 .15, NBAC2—8 . 10, MASL=5.07 [7.85 |pEIR | |
197 ITon | Ipewooo0s7 \TeT,mMmo T |MBAC=7 .83, NBAC1=9 .50, NBAC2—7 .50, MAS1=5.20 |7.83 | T
158 ITon  |pewoooose |TT,TsER T |MBAC=7 .30, NBAC1=6 . 60, NBAC2—6. 50, MAST—7.45 |7.30 |1eMT | |
195 |T0n |DPMO00095 |DETR, IMED, SDETR, § IMED, TSER, S1SER,MOTR, TPMI T |MAAC=5. 58, NBAC1=7 . 80, NAAC2—6. 30, MAST-5.04 16.56 | T
1100 |1T0n [DPMO00100 |TMED, STMED, DETR, SDEIR T |MAAC=3 .13, NBAC1=6 . 0, NAAC2—5 . 40,MAS1-8.50 [8.13 | T
1101|105 |DPMO00101  |OPTO, IMED, TPMI, DRIR, MTR, I82R, S0PTO, STHED |MBAC=8 .16, NBAC1=5 . 35, NBAC2—7 .50, uAST=8.57 |8.16 lopTo | |
1102|105 |DPMO00102 |DEIR, SDEIR, HCTR, SHCTR, STMED, TMED, STSER, TS2R |MBAC=5.21, NBAC1=6. 40, NBAC2—6. 25, MAST=7.67 16.21 | T
1103 |70 |pPM000103  |0PTO, THED, DRIR, S0PTO, SIMED, SDRIR T |MBAC=7.43, NBACI= .10, NBAC2=7.00, MASL=8.66 |7.45 |opT0 | |
104 |TUL  |DPMOOO104 | THED, OPTO, DETR, TPMI, HCTR, DRI, 1SER, § TMED, SOPTO, SDETR, SMCTR, STPNT, S195R, 5DET8 |MBAC=3.53, NBAC1-9.00, NBAC2-5 .80, MASL=9.12 (8.8 | T
1105 |T0n |pRMO000105 |TsEm,tMmD T |MBAC=8 .43, NBAC1=9. 10, NBAC2=8 . 40, MAST=8 .61 18.43 | T
1106 105 |DPMO00106 |TMED, STMED,0PTO, SOPTO T |MBAC= . 60, NBAC1=6 . 85, NBAC2—8 . 65, MAST=5.75  8.60 | T
1107 170 |pPM000107 |DEIR, TMED,0PTO T |MBAC=8 .71, NBACL=5. 60, NBAC2—8 . 65, MASL=5.52 [8.71 |pEIR | |
1108 |70 |DPM000108 | IMED, $1MED, DELR, ISER, 1PMI, OPTO, SDELR, STSER, SToMT |MBAC=5 .36, NBACL=5. 65, NBAC2—8 . 70, MASL=5.57 [8.86 | T
1105 |T0n |DRMO00105 |TmED,OPTO,STMED T |MBAC=8. 96, NBAC1=9 .15, NBAC2=8 .50, MAST=5. 61 |8.96 |md | |
1170 105 |DPMO00110 |SIMED, TMED, 0PTO, SOPTO, DRIR, DELE, SDEIR, SDELE, MCTR, SMCTR, 1SER, STSER, T2UT, S1PMT |MBAC=7.76, NBAC1=8 . 30, NBAC2=8 .00, MASL=8.76 17.76 |tMED | |
1111 170 |DPMO0OIL1 | IMED, $1MED, OPTO, DRIR, SDRIR T |MBAC=5.55, NBAC13 . 50, NBAC2—8 . 65, MASL=5.55 [8.55 |mzD | |
1112 |70 |pPMO00112 | IMED, $1MED, 1SER, SISER, IPMI, DEIR, MCTR, 0PTO T |MBAC—7 .83, NBAC13 .45, NBAC2—7. 70, MAST=8.20 [7.85 | T
1115 |T0n  |DPMO00113 |DEIR,DRIE, TMED, SDBIR, SDRIE, STMED T |MBAC= . 60, NBAC1=9 .20, NBAC2=8 . 60, MAST=5.65 |8.60 |DEIR | |
1114|105 |DPMO00114 |DEIZ,DRIR,SDEIZ, SDEIR T |MBAC=7 .50, NBAC1=8 .40, NBAC2—7 . 30, MAST=8.95 17.50 |pETE | |
1115 |70 |DPMO0O1L5 |MCTR, SMCTR, TMED, STMED, DRIR, SDRIR T |MBAC=5 . 50, NBAC1=5 .20, NBAC2=9. 20, MASL=8. 65 [8.50 | T
1116 |T0n  |pPMOOOIL6 |IMED, ISER,STMED, STEMI T |MBAC=5 .08, NBACL=3 . 40, NBAC2—8 . 05, MASL=5.05 [8.08 |mMzD | |
1117 105 |DPMO00117 | IMED, STMED, TSER, $1SER, MOTR, SHCTR, OPTO, SOPTO, 1PMI, DEIR, SDEIR, STMT |MBAC=7 .41, NBAC1=5 .40, NBAC2—7 . 30, AS1=8.56 7.4 | T
116 1oL |DPMO0OIle |IMED, STMED,DEIR,SDEIR T |MBAC= .08, NBAC1=8 . 30, NBAC2=8 .20, MAST=0.67 18.08 | T
1115 |70 |DPMOOOILS |IPMI,S1PMI,DEIR,SDEIR T |MBAC=6. 31, NBACI=7 .00, NBAC2—6.. 80, MASL=8 .64 |6.31 |temr | |
1120 170 |pPM000120 |DEIR, 1MI, 0870, MED, MCTR T |MBAC=7.76, NBACL=3 . 40, NBAC2—8 . 00, MASL=5. 65 [7.76 |pEIR | |
1121|105 |DPMO00121 | IMED, DRIR, STMED, 0PTO, S0PTO, SDETR, MCTR T |MBAC=8.05, NBAC1=9.40, NBAC2=5. 30, uAST=5. 61 |8.05 |md | |
1122 |T0L  |DPMO00122 |INED, STMED, TRMI, ISER,DEIR T |MBAC=3 .35, NBAC1=6 . 85, NBAC2—8 .50, MAST=5.65 18.35 | T
1123 |70 |pPM000123 |IPMI,DEIR, ISER,0PTO T |MBAC=6. 61, NBACI=3. 35, NBAC2—6..00, MAST=7 .44 [6.61 | T
1124 |T0n | |pPMO00124 |ISER,MCIR,DEIR,0PTO T i&é&éiéfééfﬁé&éii§f257&5£6£iéfééf&iéiiéf2§__iéféé_iiééi___i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
1125 |T0L  |DPMO00125 |MCTR,SMCTR, MED, STMED T |MBAC=7 .63, NBAC1=7 .85, NBAC2—7 .65, MAST=8.95 17.63 | T
1126 |70 |DPM000126 | IMED, $1MED, OPTO, SOPTO, MOTR, SMCTR, DEIR, SDETR T |MBAC=7 .50, NBAC1=3 .75, NBAC2—8 . 70, MAST=8.74 [7.50 | T
1127 170L | |pPM000127 |DEIR, DEIE, SDEIR, SDELE, MOTR, SMCTR T |MBAC=6.83, NBACI=1 . 35, NBAC2—7 .05, MASL=8.50 [6.85 |DEIR | |
126 |10n  |DPMO00128  |OPTO, SOPTO, TSER, STSER, MED, STMED T |MBAC=5 .16, NBAC1=9. 30, NBAC2=5. 45, AS1=5.82 [5.16 | T
1125 105 |DPMO00125 |DEIR, IPMI,O0PTO, SDBIR, SIZNT, s0PTO T |MBAC=7 .40, NBAC1=8 .20, NBAC2=7 .75, UAST=5.30 |7.40 |pETR | |
130 [TUL  |DPMOOO130 |OBTO, TMED, DETR, DETE, 1PHT, TSER, HCTR, SOBTO, STMED, SDEIR, SDRIE, STSER, $1PHT, SMCTR |MAAC=5 .31, NBAC1=5 .80, NAAC2=5. 55, AST-0.41 [5.31 | T
1131 170L | |DPMO00131 |DEIR, DEIE,MCTR, SDRIR, SDRLE, SMCTR T |MBAC=6. 66, NBACI=1 .45, NBAC2—6. 95, MASL=3 .65 |6.66 |pEIE | |
1132 |T0n |pew0001s2 |PBIR, mMED,TSER T |MBAC=8 .23, NBAC1=6 .30, NBAC2=8 .25, MAST7.42 |8.23 | T
1135 |T0n |pew000133 |pBIZ,SDEIE T |MBAC=3. 03, NBAC1=8 . 50, NBAC2=8 . 30, MAST=8.95 8.0 | T
134|105 |DPMO00134 | 1SER, STSER, IMED, § IMED, OPTO, SOPTO, MOTR, SNCTR, 1M1, S1omr |MAAC=5. 38, NBAC1=7. 45, NAAC2—6.50, MAST=8.05 |6.36 |1seR | |
1135 |Ton lpewoooiss \iemT,tsER T |MAAC=3.70, NBAC1=5 .75, NAAC2=8 .25, uAST=8.50 |8.70 |1eMI | |
1136 |T0n [pRMO000136 lMeTR,DRIR T |MBAC=7 .43, NBAC1=6 .05, NBAC2—=7 .95, uAST=5.21 |7.45 |wcTR | |
1137 1105 |DPMO00137 |DEIR,DRIE, TSER, T2MI,SHCTR T |MBAC=5.23, NBAC1=6. 15, NBAC2—6. 25, MAST=8.45 16.23 | T
1136 |T0n | |pPM000138 |DEIZ, DEIR,SDEIE, SDEIR T |MBAC=6. 51, NBACI=1 . 65, NBAC2=7. 10, MASL=8 .71 |6.51 |pE1E | |
1135 170 |DEMO0O13S |TEMI,siRMI T |MBAC=6. 45, NBACI=7 .25, NBAC2=7.00, MASL=5 .11 |6.45 |temr | |
1120 105 |DPMO00140 |IMED, STMED, DEIZ, DBIR, SDRIE, SDETR T |MBAC=7 .76, NBAC1=5 .75, NBAC2=8 . 10, MAST=5.61 17.76 | T
141 105 |DPMO00141 |INED, SIMED,MCTR, SMOTR, ISER, STSER T |MBAC=5. 01, NBAC1=9 . 30, NBAC2=5 .00, MAST=5.16 5.0 | T
1122 170 lpeMo00142 |DEIR,TEMI T |MBAC=5 . 50, NBACL=5. 60, NBAC2—8 . 20, MASL=5.72 [8.50 |pEIR | |
1123 |70 |DPMO00143 |ISER, S1SER, IBMI,STEMI T |MBAC—7.56, NBACL=3 .40, NBAC2—7. 40, MASL=8.37 [7.56 |1szR | |
124|105 |DPMO00144 |DETR, DRIE, 1SER, IZMT, SDETR, SDELE, SISER, SIPMT, MCTR, IMED, OPTO, SMCTR, SIMED, S0PTO |MBAC=7.51, NBAC1=5 .90, NBAC2—7 . 65, MASL=9.53 7.1 [sDRIR | |
125 |T0n  |DRMO00145 |sTeMT,stMmD T |MBAC=7 .46, NBAC1=9. 10, NBAC2—6. 85, MAST=8.04 |7.46 | T
116 |Ton  |pRwo001d4s |TsEm,sTsER T |MAAC=5. 58, NAAC1=5 .30, NAAC2-5. 65, AST=0.52 |5.56 |1sem | |
107 |Ton lpewooo1a7 \mmEd,TsER T |MAAC=5.33, NBAC1=9. 30, NAAC2=5. 45, AS1=5.32 [5.33 | T
125 |T0n  |DPMO00148 |MCTR, SMCTR,DEIZ,sDEIZ T |MBAC=8. 90, NBAC1=9 .70, NBAC2=5. 40, MAST=8.95 |8.50 |cTR | |
125 105 |DPMO00145 | INED, SIMED, OPTO, SOPTO, MCTR, SHCTR, ToMT, STowr |MBAC=5.73, NBAC1=6 . 85, NBAC2—6. 05, MAST=8 .86 16.73 | T
1150 |70 |DPMO001S0 |DEIR, ISER, IPMI,SDRIR T |MBAC=7.70, NBAC1=8 .40, NBAC2=8 . 15, MAST=9.32 [7.70 | T
1151 |70 |DPMO0O1S1 |SDEIE, DEIZ, SDEIR, DEIR, ISER, SISER T |MBAC=6. 16, NBACI=7 .00, NBAC2—6.. 25, MASL=8.38 |6.16 |pEIE | |
1152 |T0n  |DPMO001S52 |DBIR, SDEIR, MED, STMED T |MBAC=8 .30, NBAC1=9 . 80, NBAC2=8 . 10, MAS1=5.25 18.30 | T
1155 |10n  |pew0001s3 loero,sopTo T |MBAC= .08, NBAC1=9 . 0, NBAC2=8 . 10, uAST=8.21 |8.08 lopTo | |
154 |T0n |DPMO00154  |IMED, STMED,OPTO, SOPTO, TRME T |MAAC=3. 95, NBAC1=9 . 30, NAAC2-5 .95, AST=0.10 |8.95 |ED | |
155 |70 |pPMO0O1SS |1SER, TMED, TEMI T |MBAC—7 .51, NBACL=3 .10, NBAC2—7 .95, MASL=8 .26 [7.51 |1szr | |
156 105 |DPMO00156 |DEIR, SDEIR, TSER, IPNT, MED, 0PTO, S0PTO, S1PMT |MBAC=5. 65, NBAC1=7 .20, NBAC2—6. 65, MAST=7.35 |6.65 |pEIR | |
1157 105 |DPMO001ST |MCTR, ISER,SMCTR T |MBAC=8 .35, NBAC1=9 .15, NBAC2=8 .70, MAST=8.86 |8.35 |mcTR | |
1156 |70 |DPMO001S58 | IMED, $1MED, OPTO, DRIR, S0PTO, SDRIR T |MBAC=5.26, NBAC1=3 .75, NBAC2—8 . 70, MASL=5.46 |8.26 |mMzD | |
1156 |Ton lpewoooiss lsmmp T |MAAC=5. 30, NBAC1=9 . 80, NAAC2=5.20,AS1=5.45 [5.30 | T
1160 |Ton  lpewoooieo \TemT,TsER T |MBAC=7 .26, NBAC1=8 .50, NBAC2—6. 65, uAS1=5.24 |7.26 | T
161 |T0n  DEMO0OLEl |TmED, ISER,0PTO T |MBAC=5 .31, NBAC1=9 . 55, NBAC2=5 .20, MAST=5.51 [5.31 | T
1162 |T0n |pewo00iez |opro,SopTo, MED, STMED T |MAAC=3 .15, NBAC1=8 .70, NAAC2=5 .20, MAS1=8.51 |8.15 | T
165 |Ton  lpewoooies lstewr T |MAAC=5.03, NBAC1=5 .50, NAAC2=5. 45, UAST=5.54 [5.05 |stowr | |
164 |Ton  Ipewo000led |TmED,mMoTR T |MBAC=5.08, NBAC1=9 .35, NBAC2=5. 35, uAST=8.65 [5.08 |vED | |
165 |T0L  |DPMO00165 |DEIR, IMED, ISER, I2MI, STSER, STPMI,0PT0, MOTR |MBAC=6.48, NBAC1=7 . 30, NBAC2—6. 25, MAST=8.62 16.48 | T
166 |10n  |DPMO00166 | IMED, DRIR, OPTO, NCTR, 1PMI, T85R, S TMED T |MAAC=3 .38, NAAC1=0. 35, NAAC2-5 .20, MAS1=0.32 |8.36 | T
1167 1T0n | |pPMO0O167 |1SER,DEIR, MED, TBMI T i&é&éiéf£Efﬁégéii§f657&§£6£iéf567&£5£iéf55__iéféé_i _______ i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
166 105 |DPMO00168 |IMED, SIMED, OPTO, SOPTO, DRIR, MCTR, ISER, 1PNI, STSER, SNCTR, SDEIR, SToMI |MBAC= .55, NBAC1=9 . 30, NBAC2=8 . 20, MAST=5.45 18.55 | T
165 |70 |DPMO00165 | IMED, ISER, DRIR, IPMI,MCTR,0PTO T |MBAC=5 .51, NBAC1=8. 75, NBAC2—8 .50, MASL=5.64 [8.51 | T
1170 |Ton lpewoooiTo o T |MAAC=5.30, NBAC1=9 . 30, NAAC2=5. 60, MAS1=5.12 [5.30 | T
1171 1T0n pew000171 lMemm,sMeTR T |MBAC=5.46, NBAC1=7 .45, NBAC2=6.70,AS1=5.35 |6.46 | T
1172 |T0L  |DPMO00172 |TPMI,SIENT,DEIR,SDEIR T |MBAC=5.80, NBAC1=7 . 60, NBAC2—7 .00, MAST=8.05 |6.80 |1eMT | |
1173 170 |oPM000173 |DEIR, IEMI,TSER T |MBAC=7 .40, NBACI=5 .20, NBAC2—7. 00, MAST=8 .68 [7.40 | T
1172 1700 |pPMO00174 | IMED, STMED, OPTO, SOPTO T |MBAC=5 .78, NBAC1=5. 10, NBAC2=5 . 65, MASL=5.70 [8.78 | T
1175 |T0n |pRM000175  |TmED, STMED,0PTO, SOPTO T |MBAC=8 .10, NBAC1=5 . 80, NBAC2=8 .05, MAST=8.55 [8.10 | T
1176 |T0n  IpeMO000176 |DEIR,DRIE T |MBAC= .25, NBAC1=8 .70, NBAC2=8 .25, MAST=8 .65 18.25 | T
1177 |70n |DPMO000177 | 1SR, MOTR, THED, 0PTO, $16RR, SMCTR, STHED, S0PTO T |MAAC=5.06, NBAC1=0 . 55, NAAC2=5. 45, uAST=0.36 [5.06 | T
1176 |10n |DPMO000178 | IMED, STMED, 0PTO, SOPTO, MOTR, SHOTR T |MAAC=3.95, NBAC1=9.10, NAAC2=8 .95, AST=5.25 |8.95 D | |
1175 |Ton pew00017s \TmED,mMoTR T |MBAC=7 .48, NBAC1=9.10, NBAC2—6.70,MAST=5.81 |7.48 | T
1180 105 |DPMO00180 |DEIR,DEIE, SDEIR, SDEIEZ, ISER T |MBAC=7 .81, NBAC1=8 .20, NBAC2=8 .00, MAST=8 .86 |7.81 |DETR | |
181 |T0n |pRM000181 |ImED, STMED,OPTO, SOPTO T |MAAC=3 .71, NBAC1=5 .40, NAAC2=5.00,MAS1=5.50 [8.71 | T
1182 |Ton pewoooisz lwerm,swerm T |MAAC=7 .83, NBAC1=6 .85, NAAC2=5. 15, MAST—8.31 |7.85 |mct | |
185 |T0n  |DPMO00183 |MCTR,OPTO, SHOTR, SOPTO T |MBAC=8 .31, NBAC1=9 .20, NBAC2=8 . 30, AST-8 .45 8.3 | T
184 |T0L  |DRMO0O1S4 |MCTR, MED,0PTO T |MBAC=7 .51, NBAC1=6 . 35, NBAC2—7. 15, uAST=8.84 |7.50 | T
185 |T0n | |pPM000185 |DEIR, SDEIR, 1MI, IMED,0PTO T |MBAC=8 .71, NBACL=5 .20, NBAC2=5 .85, MASL=5. 61 [8.71 |pEIR | |
1186 |10n  |pewoooiss |mEd,oPromMcTR T |MAAC=5.43, NBAC1=9 .80, NAAC2=5.50,MAS1=5.57 [5.43 | T
1187 |T0n  |DPMO00187 |1SER, MED,0PTO, SISER, SIMED T |MBAC=8 .15, NBAC1=9.15, NBAC2=5.00,MAST=5.01 |8.15 | T
188 |T0n  DRMOOOISE |MCTR,SMCTR T |MBAC=5.11, NBAC1=7 .85, NBAC2—6.00, MAST=8.45 |6.11 |wcTR | |
185 |T0n  |DPMO0018S |PETR, TSER,TEMI T |MAAC=3.06, NBAC1=5 .20, NAAC27 .60, MAST—7.65 |8.06 |pEIR | |
1150 |70 |DPM000150 |DEIR, SDEIR, ISER, LPMI, SISER, SIPMI, SMCTR, HCTR, OPTO, SOPTO |MBAC—7 .46, NBACL=8 .70, NBAC2=7 .30, MASL=8 .21 |7.46 |pEIR | |
151 |T0n  |DRMO001S1 |TSER, MED,DEIZ,DRIR T |MBAC=3 .75, NBAC1=5 .85, NBAC2=8 .75, uAS1=8.62 18.75 | T
1152|105 |DPMO00182 |DEIR, SDEIR, MED, STMED, 0PTO, S0PTO T |MBAC=3 .46, NBAC1=9 .45, NBAC2=8 .30, MAST=5.56 |8.46 |DEIR | |
1155 |T0n |DPMO00193 |IMED, DRIR,MCTR, TPMI, TSER T |MAAC=7 .63, NBAC1=6 .80, NAAC2-5 .50, MAS T8 .63 17.63 | T
154 |T0L | |DPMO00154 | 1PMI, ISER, IMED, OPTO, DELR, MCTR, SIPHI, SIMED, SISER, s0PT0 |MBAC=5 .78, NBACL=5 .10, NBAC2-9. 00, MASL=5.23 [8.76 |temr | |
1155 105 |DPMO00195 |IMED,MOTR,DEIR,DRIE, 1PMI,0PT0, T5ER T |MBAC=5.95, NBAC1=7 .15, NBAC2=6. 95, uAST—7.45 |6.95 |wcTR | |
156 105 |DRMO00186 |TMED,0PTO, STMED, SOPTO T |MBAC=5 .18, NBAC1=9 .55, NBAC2=5. 40, MAST=5.66 |9.18 |vED | |
1157 |70 |DPM000187 | IMED, OPTO, IPMI, SIMED, SIPMT, S0PTO T |MBAC=5.50, NBACL=5 . 15, NBAC2—8 . 70, MASL=5.53 [8.50 |tz | |
1196 |10n  |pewo001se  |opro,SopTo, MED, STMED T IMAAC=7 .31, NBAC1=6 .20, NAAC2—7 .55, MAST=5.64 |7.31 | T
195 |T0n  |pew00018s |TsER,STsER T |MBAC=8 .15, NBAC1=5 .45, NBAC2=8.20,MAS1=5.17 |8.15 | T
1200 1105 [DPMO00200 |DEIR,DRIE,TMED T |MBAC=5.43, NBAC1=9 .55, NBAC2=5. 45, MAST—7.86 15.43 | T
201 |70 |DPM000201 | 1SER, 1PMI, MCTR, IMED, S16ER, S1PML, SHCTR, sTvmD T |MBAC=5. 06, NBAC1=3 .70, NBAC2=8 . 35, MASL=5.04 |8.06 |152R | |
202 |70 |DPM000202 |MCTR, SMCTR, TMED, STHED T |MBAC=5 .51, NBACL=5. 10, NBAC2-9. 00, MASL=3 .64 [8.5 [MCTR | |
1205 |T0n  |DRMO000203 |TmED,OPTO, STMED, SOPTO T |MBAC=7 . 65, NBAC1=9 .05, NBAC2=8 .05, uAST=8.47 17.65 | T
204 |T0L  |DPMO00204 |MCTR,SMCTR T |MBAC=8.76, NBAC1=9 .35, NBAC2=5. 10, MAST=8.57 |8.76 |wcTR | |
1205 |70 |DPM000205 | IMED, SIMED, DEIR, SDEIR, ToMI T |MBAC=5 .08, NBAC13 . 95, NBAC2—7 .65, MASL=8.93 |8.08 |mMzD | |
1206 |T0n |DPMO000208 |TSER,DRIE, TMED,NCTR T |MAAC=5.33, NBAC1=9 .70, NBAC2=5 .50, MAS1=5.85 5.3 | T
1207 1105 |DPM000207 |DEIR, ISER, 1PMI, MED, MCTR, 0PTO, SDETR T |MBAC=5.46, NBAC1=9 .70, NBAC2=5.50,uAST=5.22 |5.46 |pEIR | |
208 105 |DPMO00208 |DEIZ,DRIR, SDEIZ, SDEIR T |MBAC= . 68, NBAC1=5 .85, NBAC2—8 .75, UAST=5.69 |8.66 |DEIE | |
205 |70 |DPM000205 |DEIZ, DEIR, IMED, 165R, MCTR, SDELE, SDELR T |MBAC=5. 11, NBACI=3 .20, NBAC2=8 . 20, MASL=8 .85 |8.11 |pE1E | |
1210 |T0n |DPM000210 | IMED, $TMED, OPTO, SOPTO, MCTR, SHCTR, DETR, SDRIR, 15ER, STSER, 1PMI, STPMI, DEIZ, $0E 18 i&é&éiéfééf&é&éiiéféBf&éiéiiéfiéfﬁiéiiéf§5__iéféé_iiﬁéi___i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
217 IT0n peM000211 |TmED,sTMED T |MBAC=5. 10, NBAC1=9 .40, NBAC2=5 .20, MAST=5.31 [5.10 | T
212 |T0n |pRM000212 |ImED,0PTO, STMED, SOPTO T |MAAC=5. 26, NBAC1-10.00, NBAC23 . 65, MAST=9.39 |5.26 | T
1215 |T0n |pew000213 |opro, MED, S0PTO, STmED T |MAAC=3.93, NBAC1=10.00, NBAC2=3. 10, MAST=5.76 |8.95 |opzo | |
214 |T0n  |DPMO000214 |DBIR,DRIE,SDEIR,SDEIZ T |MBAC=5.85, NBAC1=6 . 30, NBAC2—6. 25, uAS1=8.47 16.85 | T
215 105 |DPMO00215 |INED,DRIE,DEIR, STMED,OPTO T |MBAC=3 .01, NBAC1=8 . 50, NBAC2=8 . 40, MAST=5.55 8.0 | T
216 |10n |DPMO00218 |MCTR, DRIR, DELR, 0PTO, THED, SMCTR, SDRIR, SOPTO, § THED, SDRIE, 16ER, TPHT, ST62R, S1pMT |MAAC=7 .16, NBAC1=7.75, NAAC2=7.50,MAST=8.02 |7.16 |wmct | |
1217 1700 |pPM000217 | IMED, STMED, ISER, I2MI,0PTO T |MBAC=5 .36, NBACI=5 . 35, NBAC2-9. 20, MASL=5.53 [8.86 | T
216 |T0n  |pRMO000218  |TmED, STMED,OPTO,SOPTO T |MBAC=5. 65, NBAC1=7 .85, NBAC2=7 . 10,MAS1=7.95 16.65 | T
215 105 |DPMO00215 |DEIR,SDEIR, TeMI,sTEMI T |MBAC=5. 66, NBAC1=7 .10, NBAC2=7 . 10, MAST=7 .81 16.66 | T
1220 |70 |DPM000220 |DEIR, SDEIR, IBMI, STEMI T |MBAC=6.33, NBAC1=6. 95, NBAC2—6. 05, MASL=5.20 [6.35 |temr | |
221 |T0n |pRM000221 |TmED,0PTO, STMED, SOPTO, TSER T |MAAC=5.53, NBAC1=7 .10, NAAC2—6.30,MAS1-7.60 16.53 | T
222 |01 |pEM000222 | MED, SIMED, OPTO, HCTR, SOPTO, SHCTR, ISER, DELE, DEIR, 1PMI, S1SER, S1PMI, SDBIE, SDETR |MBAC=3.53, NBAC1=9. 30, NBAC2—5 . 65, MASL=9.24 3.8 [tMED | |
225 |T0n Ipewo00z23 \TeMT T |MBAC=5 .10, NBAC1=9 . 55, NBAC2=8 .95, MAST=5.32 [5.10 | T
224 |T0L | |DPM000224 |DEIZ, DEIR, SDELE, SDEIR, MOTR, IPMI, TSER T |MBAC=6.55, NBACI=7 .10, NBAC2=7. 10, MASL=8.05 |6.55 |pE1E | |
225 |T0L | |pPM000225 |DEIZ, DEIR,MCTR, MED T |MBAC=7 .55, NBACL=3 .80, NBAC2—7 . 60, MASL=5.11 [7.55 |pE1E | |
226 |T0n  pRw000226 |TmED,STMED T |MBAC=5. 05, NBAC1=9 .80, NBAC2=5 .25, MAST=5.55 15.05 | T
227|105 |DPM000227 |INED, STMED, DEIR, DBIE, SDRIR, SDETE T |MBAC= . 61, NBAC1=9 .20, NBAC2=5 .20, MAST=8.85 |8.61 |vED | |
225 |70 |DPM000228 | 1SER,MOTR, SIMED, IMED, DETR, ToMI T |MBAC=7. 86, NBACI8 . 55, NBAC2—7. 60, MAST=8.55 [7.86 | T
225 |70 |DPM000225 |DEIR, 1PMI, ISER, MCTR, THED, 0BTO T |MBAC=7 .56, NBACL=3 .40, NBAC2—7.50, MASL=5.58 |7.56 |DEIR | |
1230 |0 |DPM000230 | IMED, $IMED, DEIE, DEIR, LPHL, ISER, MCTR, 0BT0, $DELR, SDELE, SLSER, S1PMI, SHCTR, 50510 |MBAC3.66, NBAC1=9.50, NBAC2-5. 10, MASL=9.69  [5.66 | T
231 105 |DPMO00231 |INED, SIMED, TPMI, ISER, SISER,SeMI T |MBAC=3 .01, NBAC1=8 .10, NBAC2=8 . 20, MAST=0.42 8.0 | T
1232 |10n |DPMO00232 |DETR, MED, OPTO, SDRIR, STMED, S0PTO T |MAAC=3 .88, NAAC1=0 . 55, NAAC2-5 .60, MAST-0.45 |8.36 | T
1233 |T0L | |DPM000233 |DEIR, DELE, SDELE, SDELR, LRI, 0PTO, S1PML, S0PTO, T5ER |MBAC=6. 16, NBACI=1 . 35, NBAC2—6..50, MASL=8 .47 |6.16 |pEIE | |
1234|105 |DPM000234 | ISER, DRIR, MCTR, 0PTO, 1PMI, STSER, SDRIR, SUCTR, TMED, STewr |MBAC=5.31, NBAC1=6. 65, NBAC2=6. 50, MAST=7.36 |6.31 |58 | |
1235 105 |DPMO00235 |TMED,OPTO, STMED, SOPTO T |MBAC= .58, NBAC1=9 .25, NBAC2=8 . 30, MAST=5.57 18.56 | T
1236 |70 |DPM000236 | IMED, $1MED, OPTO, SOPTO, DEIR, SDRIR T |MBAC=5 .41, NBACI=8 .70, NBAC2=8 . 30, MASL=8 .85 |8.41 |mMzD | |
1237 1700 |DPM000237 |MCTR, TMED, ISER, IPMI, DEIR, 0PTO, DETE T |MBAC=5 .51, NBAC13 . 95, NBAC2—8 . 30, MAST=5.15 [8.50 | T
1235 |T05  |DPMO00238 |IMED, STMED,OPTO, SOPTO, DRIR T |MBAC=8 .53, NBAC1=9 . 35, NBAC2=5. 10, AST=8.66 18.53 | T
239|105 |DPM000235 |ISER, SISER,DEIR, DBIE, SDRIR, SDETZ T |MBAC=7 .81, NBAC1=6 . 30, NBAC2—7 . 30, UAST=5.08 |7.81 |1s8R | |
240 |T0n |DPMO00240 |TMED, TSER,MOTR,0PTO T |MAAC=7 .96, NBAC1=6 . 30, NAAC27 .50, MAST=8.50 17.96 | T
241 |T0L | |DPM000241 |DEIR, ISER, LPMI, HCTR, THED, 0PTO, SDEIR, SISER, SIPMI, SMCTR, SIMED, S0PT0 |MBAC=7.01, NBACI=3 .10, NBAC2—6.. 90, MASL=8 .51 [7.01 |pEIR | |
242 |T0n  |DPMO00242 |DEIR, SDEIR,DEIZ, SDEIZ T |MBAC=5.31, NBAC1=7 . 80, NBAC2=5 .75, uAST=6.85 |6.31 |pE1z | |
245 105 |DPM000243 |ISER,SISER, MED, STMED T |MBAC=7 .01, NBAC1=7 . 80, NBAC2—6. 85, MAST=8 .63 17.01 | T
244 |70 |DPM000244 |1SER, TMED, SISER, STMED T |MBAC=5. 11, NBACI=5. 30, NBAC2=9. 05, MASL=5.43 [5.11 | T
1245 |T0n |DPM000245 |TmED, STMED,OPTO, SOPTO T |MAAC=3.01, NBAC1=9. 50, NBAC2=7 .50, uAST=8 .60 [8.01 | T
246 |T0n  |DPM000246 |TMED, STMED,0PTO, SOPTO T |MBAC=7 . 68, NBAC1=9 .05, NBAC2=7. 10, MAS1=5.44 |7.68 | T
247 1105 |DPMO00247 |TMED,MOTR, STMED, SMOTR T |MBAC=5. 05, NBAC1=9 . 65, NBAC2=5 . 45, MAST=0.81 15.05 | T
246 |10n |DPMO00248  |MCTR, MED, 1SER, 0PTO, SHCTR, STHED T |MAAC=3.43, NBAC1=6 .85, NAAC2-5 .30, MAST=8.51 |8.43 | T
245 |T0L | |DPM000245 |DEIR, ISER, MCTR, IMED, SDEIR, S1SER, SMCTR, s TMED |MBAC=5 .41, NBACL=5 .40, NBAC2—8 .00, MASL=8.13 [8.41 |DEIR | |
1250 |T0n Ipewoo0zs0 \TeMT T |MBAC=8 .78, NBAC1=9 .75, NBAC2=5 .25, AST=5.18 |8.78 | T
1250 |T0L  |DPMO00251 |DEIR,SDEIR, TSER,STSER T |MBAC=8.48, NBAC1=9 .10, NBAC2=8 . 65, UAST=5.56 |8.48 |DEIR | |
252 |70 |peMO00ZS2 |TEMI,sieMI T |MBAC=6. 81, NBACI=7 .10, NBAC2=7. 10, MASL=5.00 |6.81 |teMr | |
1253 |T0L | |DEMO00253 | IMED, OBTO, DEIR, ISER, MCTR, TPMI, DELE, $IMED, SDEIR, SOPTO, SNCTR, SISER, SIPMI, SDRIE i&é&éiéfiéfﬁé&éii§féBf&éié£iéfiéf&£éii§f1£__iéfié_i _______ i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
1254 105 |DPMO00254 |TMED, STMED,OPTO,SOPTO T |MBAC=8 .31, NBAC1=6 . 55, NBAC2=8 . 40, MAST=5.05 8.3 | T
1255 |70 |pPM000255 |IMED, STMED,OPTO T |MBAC=5.21, NBACI3 .45, NBAC2—5 . 40, MAST=5.02 [8.21 | T
256 |70 |pPM000256 |DEIR, DEIE, SDEIR, SDEIE T |MBAC=5.23, NBACL=5 . 40, NBAC2-9. 20, MASL=5.27 [9.25 |pEIR | |
1257 |T0n |peM000257 |TmED,oRTOMOTR T |MBAC=8 .76, NBAC1=9 . 35, NBAC2=8 .75, AS1=5.12 |8.76 | T
1256 105 |DPMO00258 |INED, SIMED, DEIR, SDEIR, I2MI,seMT T |MBAC=5.03, NBAC1=6. 40, NBAC2—6. 00, MAST=7 .68 16.03 | T
255 |70 |DPM000255 |MCTR, DEIR, ISER,DETE T |MBAC=7.35, NBACL=8 .00, NBAC2=7. 15, MASL=8 .48 [7.35 [mCTR | |
1260 |T0n  |DPMO00260 |MCTR, TMED, OPTO, TSER, SHCTR, STHED, S0PTO, ST8ER |MAAC=7 .50, NBAC1=6 . 30, NAAC2—6. 50, MAS1=8.91 7.0 | T
261 |T0n  |DPMO00261 |MCTR, SMCTR, TMED, STMED T |MBAC=8 .41, NBAC1=9 .50, NBAC2=8 .50, MAST=8 .67 |8.41 |wcTR | |
262 |T0L  |DPMO00262 |MCTR, SMCTR, TSER, STSER T |MBAC=7 .16, NBAC1=8 .10, NBAC2—7 .50, uAST=8.87 17.16 | T
1263 |70 |DPM000263  |DEIE, SDEIZ, 1SER, SISER, OPTO, SOPTO, IMED, DELR, SDELR, IPMI, SIPMT, STMED |MBAC=7.20, NBACI=1 . 90, NBAC2=7.50, MASL=5.57 |7.20 |pE1E | |
264 |T0n |pew000264 lowro,soTo T |MAAC=7 .45, NBAC1=6 .55, NAAC2=7 .50, uAST=8.95 |7.45 |opzo | |
265 |T0n  |DPMO00265 |DBIE, DRIR, TMED, TSER, TEMI T |MBAC=7 .10, NBAC1=7 .75, NBAC2=7 . 30, MAS1=5.01 |7.10 |pE1z | |
266 105 |DPMO00266 |TSER, TEMI,DEIR T |MBAC=3 .10, NBAC1=9 .20, NBAC2—7 . 60, MAST=8 .84 |8.10 |1s8R | |
267 170 |DPM000267 | IMED, S1MED, OPTO, SOPTO T |MBAC=5. 15, NBACL=5 . 30, NBAC2—7. 65, MASL=5.73 |8.15 |tz | |
268 |T0L | |DPMO00Z68 |DEIR, SPMI,ISER T |MBAC=6. 51, NBAC1=7 .20, NBAC2—7 . 15, MAST=8 .42 [6.51 | T
269 |T0n  |DRMO00265 |TmED,OPTO,DEIR T |MBAC=8 .20, NBAC1=9 .00, NBAC2=8 . 20, MAS1=5.56 18.20 | T
270 1105 |DPM000270 |OPTO, MED, DEIR, T2MT, TSER T |MBAC= .05, NBAC1=9 .25, NBAC2=5 .20, MAST=5.62 18.05 | T
1271 170 |pPM000271  |DEIR, IBMI,SDEIR, STEMI T |MBAC=7.31, NBACI3 .05, NBAC2=7. 40, MASL=8.72 [7.31 |pEIR | |
272 170 lpeMo00Z72 \TEMI,SiRMI T |MBAC—7 .28, NBAC1=5 .20, NBAC2—7. 30, MAST=7 .33 [7.28 | T
1275 |T05 |DPM000273  |DETE, SDEIE, DETR, SDEIR, ISER, 1PMI, NCTR, TMED, 0PTO, § 1SER, SIPNI, SMCTR, SIMED, S0PTO |MBAC=G.45, NBAC1=7.15, NBAC2—6.20, MASL=3.76 |6.45 [pETz | |
1274 105 |DPMO00274 |TMED, ISER,STMED, STSER T |MBAC= .56, NBAC1=9 .05, NBAC2=8 .50, MAST=5.15 |8.56 D | |
1275 |T0n |DPM000275 |IMED, TSER, STMED, SISER T |MAAC=3 .36, NBAC1=9.20, NAAC2=5 .00, AST—5 .41 |8.36 | T
276 |Ton pew000276 |TsEm,sTsER T |MAAC=5.01, NBAC1=9 .25, NAAC2=5.20, A5 T=5.45 5.0 | T
1277 1105 |DPM000277 | TMED, STMED, 0PTO, SOPTO, MOTR, SHCTR T |MBAC=8 .91, NBAC1=9 . 80, NBAC2=5 .00, MAST=5.55 8.5 | T
278 |T0n  Ipewoooz7e lsopTo T |MBAC=5.43, NBAC1=10.00, NBAC2=3.25, MASL=9.23 15.43 | T
1275 |70 |DPM000275 | 1PMI, ISER,MOTR, SIPNI, SISER, SMCTR T |MBAC=6.05, NBACL=3 . 15, NBAC2=5. 00, MASL=8 .51 [6.05 |temr | |
280 |T0n pew000280 |pEIR,TSER T |MAAC=5.10, NBAC1=5 .75, NAAC2=5.00,uAST—8 .45 [5.10 |pETR | |
281 |T0n  |DRMO000281 |TmED,OPTO, STMED, SOPTO T |MBAC=5.01, NBAC1=9 .15, NBAC2=5. 10, MAST=5.34 [5.01 |mvED | |
282 105 |DPMO00282 |INED,O0PTO, DEIR, STMED, S0PTO, SDETR T |MBAC=5.43, NBAC1=9 . 65, NBAC2=5. 60, MAST=0.14 15.43 | T
1285 |10n |DPMO00283  |OPTO, TMED, TPMI, SOPTO, STMED, S1RMI T |MAAC=7 .95, NBAC1=6 .35, NAAC2-5 .00, MAST=8.47 17.95 | T
284 |T0L | |pPMO00Z84 |DEIR,DEIE,SDEIR T |MBAC=5. 43, NBACI=5 . 65, NBAC2-9. 35, MASL=5.44 [9.45 | T
1285 |T0n  |DPM000285  |OPTO, SOPTO, TMED, STMED T |MBAC=8 .28, NBAC1=5 . 80, NBAC2=8 . 35, uAST=8.51 |8.26 |opTo | |
286 105 |DPMO00286 |DEIR,DRIE, SDEIR,SDEIZ T |MBAC=7 .03, NBAC1=7 .40, NBAC2—=7 . 30, UAST=8.99 |7.05 |DEIR | |
287 170 |pPM000Z8T |MCTR,TsER T |MBAC=7. 45, NBACI=3. 55, NBAC2=8 . 05, MASL=8 .47 |7.45 |mCTR | |
285 |T0L | |pPMO00288 |DEIZ,DEIR,SDELE, SDEIR T |MBAC=5 .41, NBACI=5. 05, NBAC2-8 . 40, MAST=3.34 [8.41 | T
1289 |10L  |DPMO00285 |SMCTR, S1MED, SOPTO, SDRIR, SDEIE, S18mR, STomT |MBAC=5. 05, NBAC1=6.70, NBAC2=5 .80, MAST=8.95 16.05 |sMCTR | |
1250 |T0L | |DPM000250 | IMED, $IMED, MCTR, DEIR, LPHL, OPTO, SMCTR, 1SER, SDELR, SLPHL, S0PTO, § 15ER, DELE, SDEIE |MBAC3 .58, NBAC1=9.75, NBAC2=5 .75, MASL=9.83 |8.88 |tMED | |
251 |T0n |pewoo0zel oo, sopro T |MAAC=3 .78, NBAC1=5 .50, NAAC2-5. 10, AS1—8.30 |8.76 |op1o | |
252 |70 |DPM000252 |MCTR, DEIE, DEIR, SMCTR, SDELE, SDRIR T |MBAC=5. 63, NBACL=5 .25, NBAC2—8 . 75, MASL=5 .11 [8.63 [MCTR | |
1255 |T0n  |DPMO00293 |DBIR, IPNT,TSER,SDBIR,0PTO T |MBAC=5 .28, NBAC1=9.40, NBAC2=5.25, uAST=5.64 |5.26 |pEIR | |
1254 105 |DPM000294 |DEIR, SDEIR, IMED, STNED, ISER, STSER T |MBAC=7 .40, NBAC1=8 .15, NBAC2=8 .00, MAST=8.52 |7.40 |DETR | |
1295 |70 |DPM000255 | IMED, $1MED, 1PMI, ISER, SIPNI, SISER, DEIR, SDETR |MBAC=5. 31, NBACI=5. 75, NBAC2=9. 70, MASL=5.84 [9.31 | T
1296 |10n |DPMO000296 |TSER, STSER, TeMI, STeMT T i&é&éiéfiéfﬁé&éiiéféBfﬁéié£i§fééfiié£iéfé£__iéfié_i _______ i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
1257 |T0n  |DPM000287 |TMED, STMED,0PTO, SOPTO T |MBAC=3 .10, NBAC1=8 .10, NBAC2=8 . 20, MAST=5.06 18.10 | T
295 |70 |DPM000258 | 1PMI, 1SR, IMED, DETZ, DELR, SISER, SIPMI, SDEIR, SDELE, STwED |MBAC=6. 08, NBACI=1 .05, NBAC2—6.. 10, MASL=8.13 |6.08 |teMr | |
295 |70 |DPM000255 |DEIZ, DEIR, SDELE, SDEIR, ISER, SISER T |MBAC=7.33, NBACI=8 .00, NBAC2—7. 60, MASL=8 .17 [7.33 |pE1E | |
1300 1105 |DPMO00300 |ISER, SISER, MED, TEMT,SIMED T |MBAC=8 .41, NBAC1=9 . 30, NBAC2=8 .85, MAST=8.95 8.4 | T
301 105 |DPMO00301 |1PMI, ISER, STPMI, S1SER, DRIR, MCTR, 0PT0, TMED, DETE |MBAC=7 .16, NBAC1=7 .85, NBAC2—=7.15,MAST=5.21 |7.16 | T
1302 |70 |DPM000302 | 1PMI, S1PMI, OPTO, IMED, DETR, 1SER, SOPTO, STHED, STSER, SDELR |MBAC=7.05, NBACL=1 . 90, NBAC2=7. 75, MASL=8.93 [7.05 |temr | |
1303 170 |DPM000303 | 1SER, DEIE, DRIR, SISER, SDRLE, SDRIR T |MBAC=6. 31, NBACI=7 .40, NBAC2—6.. 20, MASL=3 .65 |6.31 |1s2R | |
304 |T0n  |DPMO00304 |DEIZ,DRIR,SDEIZ, SDEIR T |MBAC=8 .90, NBAC1=9 . 30, NBAC2=8 . 80, MAST=5.25 |8.50 |pE1z | |
305|105 |DPMO00305 |DEIE, SDEIE,DEIR, SDEIR T |MBAC=7 .73, NBAC1=9 .25, NBAC2—=7 .50, MAST=8.51 17.73 |pE1z | |
306 |10n |DPMO00308 |DETE, ISER, 1PMI, DRIR,MOTR, 0PTO, TED T |MAAC=5. 60, NBAC1=7 .50, NAAC2=7. 10, MAS1-8.02 6.0 | | T
1307 170 |DPM000307 | INED, S1MED, 1BMI, S1PMI, ISER, SISER T |MBAC=5 .20, NBACL=5 . 50, NBAC2—7 .95, MASL=5 .45 [8.20 |mMzD | |
305 105 |DPMO00308 | ISER, SISER, DEIR, SDEIR, IMED, SIMED, TPMT, SIPMT, 0PTO, S0PTO |MBAC=7 .18, NBAC1=7 .35, NBAC2—7 .30, AST=8.95 |7.16 |1s8R | |
309|105 |DPMO00305 |MCTR, SMCTR, TPMI, 18BR, DEIR, TMED T |MBAC=7 .36, NBAC1=7 .35, NBAC2—7 .30, MAST=7.79 |7.36 |wcTR | |
370 |T0n pewo000si0 |mmED,sTaED T |MAAC=5 .26, NBAC1=9. 0, NAAC2-5.50, AST=5.64 [5.26 | T
311 7o lpEMO00SLI lstewr,TeMr T |MBAC=7 . 60, NBACL=5 .20, NBAC2=8 . 00, MASL=7 .95 [7.60 |temr | |
312 |T0n pew000s1z |sDEIE,SDEIR T |MBAC=7 .25, NBAC1=7 .30, NBAC2—6. 95, MAST=7.95 |7.25 |soR1E | |
315 105 |DPMO00313  |OPTO, MED, DEIR, T2MI, TSER T |MBAC=7 .81, NBAC1=8 .70, NBAC2=8 .75, uAST=8.26 |7.81 | T
312 7o |pPM000SLa |SISER,smMED T |MBAC=7.16, NBACI=3 .20, NBAC2—6.. 70, MASL=7.91 |7.16 |s13ER | |
315 1o lpEMO00SLs lstewr T |MBAC=6.26, NBACI=7 .00, NBAC2—6. 40, MAST=7 .71 |6.26 |s1emI | |
316 |T0L  |DPMO00316  |1PMI, SIPNT, TSER, $1SER, IMED, SIMED, OPTO, SOPTO, DEIR, SDBIR, MCTR, SMCTR |MBAC=5.00, NBAC1=6.25, NBAC2—6.20, MAST=8.56 16.00 |1eMT | |
317 1105 |DPMO00317 |ISER, DRIR, TMED, 0PTO, DEIE, ToMI, MCTR T |MBAC=5.03, NBAC1=7 .10, NBAC2=5 .55, MAST=7.85 16.03 | T
376 |Ton |pRM000S1s |mED, TSER,TEMI T |MAAC=3.00, NAAC1=0. 55, NAAC2-5 .55, AS1-8.92 8.00 | T
315 |70 |DPMO003LS |MCTR,DEIR,SMCTR,SDEIR T |MBAC—7 .36, NBACI=7 .85, NBAC2—7 .15, MASL=3 .46 |7.36 [MCTR | |
320 105 |DPM000320 |DEIR, DRIE, SDEIZ, SDBIR, MED, STMED T |MBAC=7 .90, NBAC1=5 . 30, NBAC2=8 .20, MAST=8.52 17.50 |DEIR | |
321 105 |DPMO00321 |TMED,MOTR, STMED, SMOTR T |MBAC=5.46, NBAC1=7 .70, NBAC2—6. 35, UAST=8.25 |6.46 |mcTR | |
322 |T0n |DPMO00322 | IMED, STMED, OPTO, SOPTO, MOTR, SMOTR T |MAAC=3.46, NRAC1=0. 55, NAAC2—5 .00, MAST=0.71 |8.46 | T
1323 |70 |DPM000323 |DEIR, ISER, IPMI,0PTO, MCTR, IMED T |MBAC—7 .55, NBAC1=3 . 55, NBAC2—7 . 65, MASL=5.22 [7.55 | T
324 |T0n |DRMO000324 |TmED,STMED,OPTO T |MBAC=8 .23, NBAC1=9 . 35, NBAC2=8 .55, uAS1=5.30 |8.23 | T
325 105 |DPMO00325 |INED,OPTO, MCTR, ISER, 1PMI, DEIR, DEIE |MBAC=5.10, NBAC1=9 .75, NBAC2=5 .20, MAST=5.85 15.10 | T
326 |70 |DPM000326 |DEIR, MCTR, SDELR, DELE, LPML, 1SER, IMED, SDELE, SMCTR, SISER, SIPMI, STMED |MBAC=7. 51, NBACI=8 . 30, NBAC2=8 . 25, MASL=8.80 |7.51 |pEIR | |
327 |T0n |DPM000327 |PEIR, SDRIR, TeRR, TRMT T |MAAC=3. 00, NBAC1=5 . 35, NBAC2=8 .80, MAST=8.77 18.00 | T
326 |T0n  |DRMO00328 |TmED, STMED,OPTO,SOPTO T |MBAC= . 63, NBAC1=10. 00, NBAC2—3 .5, MASL=9.52 8.6 | T
329|105 |DPM000325  |DEIZ, SDEIE, DEIR, SDEIR, MED, STMED T |MBAC=7 .18, NBAC1=7 .80, NBAC2—=7 .15, uAST=7.76 |7.16 |pETE | |
1330 |10n |DPM000330 |ImED, 0PTO, STMED, SOPTO T |MAAC=7 .85, NBAC1=9.10, NAAC2-5 .45, MAST=0.11 |7.85 | T
331 |T0n pRM000331 |TemT,TsER,DEIR T |MAAC=3.38, NBAC1=9.00, NAAC2—5 .55, MAST—6.42 |8.36 |1eMT | |
332 1105 |DPM000332 | ISER, IMED, STSER, STMED, T2MT, STPMT, 0PTO, S0PTO0 |MBAC=7 .26, NBAC1=7 .70, NBAC2—7 .55, AST=8.75 |7.26 |1s8R | |
335|100 |DRMO00333 |TSER,STSER T |MBAC=7 .73, NBAC1=8 . 80, NBAC2—7 .80, MAST=5.80 17.73 | T
1334 |70 |DPM000334 |MCTR, ISER,DRIR, SMCTR T |MBAC=7.03, NBACI8 . 55, NBAC2=7 .25, MASL=8 .71 [7.05 |mCTR | |
1335 |T0n |DPM000335  |PEIR, SDEIR, MED,0PTO T |MAAC=3.37, NBAC1=9 . 65, NAAC2=5. 45, uAST=5.22 |8.37 |pEIR | |
336 105 |DPMO00336 |SIMED, TMED, STANT, TPMI, SDBIR, DETR, SMOTR, MCTR |MBAC=5.18, NBAC1=7 .00, NBAC2—6. 15, AST=8.07 |6.18 |vED | |
337 105 |DPM000337 |DBIZ,SDEIE,DETR T |MBAC=7 .62, NBAC1=9 .10, NBAC2—7 .50, uAST=8 .63 |7.62 |pETE | |
1336 |10n |DPMO00338  |IMED,0PTO, STMED, SOPTO T |MAAC=3 .10, NBAC1=5 .85, NAAC2=5 .40, MAS1=5.77 18.10 | T
335 1700 |DPM000338 |MCTR, 1PMI, IMED, T8ER, DEIE T i&é&éiéfIifﬁégéii§f6§f&§£6£iéf367&£5£i§f5§__iéfii_i&é%i___i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
320 105 |DPMO00340 |DEIE, DRIR, SDEIZ, SDEIR, ISER, STSER T |MBAC=5.85, NBAC1=7 . 80, NBAC2—6. 50, MAST=8.37 16.85 |pETE | |
341 170 |DPM000341 |DEIR, 1BMI, SDEIR, IMED, STMED T |MBAC=6.03, NBACI=8 .10, NBAC2=5. 00, MASL=7.35 [6.05 |temr | |
302 |Ton lpewo00saz lstewr T |MAAC=5.43, NBAC1=6. 65, NAAC26.60,MAST=8.75 |6.45 |stour | |
345 |T0n  |DPM000343 |DEIR, SDEIR, MED, STMED, 0PTO, S0PTO T |MBAC=7 .36, NBAC1=8 .70, NBAC2—7 . 60, AST=5.27 |7.36 |pEIR | |
344 105 |DPMO00344 |TMED, STMED,OPTO,SOPTO T |MBAC=5. 48, NBAC1=9 . 50, NBAC2=5 .50, MAST=5.56 |5.48 | T
1345 |10n |DPMO00345 | IMED, STMED, T8RR, S1SER,0PTO, SOPTO T |MAAC=5.05, NAAC1=6. 95, NAAC2—6.20, MAST=0.08 |6.05 |ED | |
346 |T0n  |DPMO000346 | TMED, STMED, 0PTO, SOPTO, MOTR, SHOTR T |MAAC=3.35, NBAC1=9.40, NAAC2=5 .65, AST-5.64 [8.35 | T
347 105 |DPM000347  |DETE, DRIR, SDEIR, SDBIE, MED, STMED T |MBAC=5.50, NBAC1=9 .10, NBAC2=5. 35, uAST=8.40 16.50 |pE1z | |
345 105 |DPMO00348  |OPTO, IRMT, DEIR, NCTR, ISER, IMED, S0PTO, SToMT |MBAC=5. 06, NBAC1=6. 85, NBAC2=5 .95, uAST=5.14 16.06 | T
345 |T0n |DRM000345 |PETR, TRMI,DETE T |MAAC=3 .86, NBAC1=0.45, NAAC2-5. 05, MAS1=5.05 |8.86 | T
1350 |70 |DPM000350 |DEIR, SDEIR, ISER, SISER, IMED, SIMED, TPMT, emr |MBAC=5 . 61, NBACL=5. 30, NBAC2-9. 00, MASL=3.98 [8.61 [DEIR | |
350 |T0n |DPMO00351 |TEMI,SIENT,MCTR,SMOTR T |MBAC=5.33, NBAC1=7 .10, NBAC2—6. 40, MAST=7 .65 16.35 |1eMT | |
1352 |TOL | |DPM000352 |DETE, DRIR, IMED, OPTO, 1SER, MCTR, TPMT, $DETE, SDEIR, $MED, S0PTO, STSER, SHCTR, S1BMT |MBAC=7.76, NBAC1=8 . 60, NBAC2—7 .85, MASL=8.45 |7.76 |pETE | |
1355 |T0n |DPMO00353 |DETR, SDRIR,DEIZ, SDETE T |MAAC=3. 65, NBAC1=9 .30, NAAC2—5 .50, MAST=0.55 |8.65 |pEIR | |
1354 |70 |DPM000354 |DEIR, ISER, IPMI,SDRIR, SIoMI T |MBAC—7.15, NBACI=8 . 30, NBAC2=7 .05, MASL=5.15 [7.15 |pEIR | |
1355 |T0n  |DPMO00355 |TmED, STMED,OPTO, TSER T |MBAC=7 .30, NBAC1=5 .00, NBAC2—=7 . 15, uAST=8.75 17.30 D | |
1356 |T0n  [DRMO00356 |TmED,sTMED T |MBAC=8 .51, NBAC1=9 .20, NBAC2=8 . 50, MAST=5.74 [8.51 | T
1357 |70 |DPM000357 | 1SER, DEIR, LPMI, HCTR, OPTO, STSER, STPMI, SDEIR |MBAC=6. 45, NBACI= .00, NBAC2—6. 20, MAST=7 .90 [6.45 | T
356 |10n pRw00035e lMemm,sweTm T |MAAC=5. 91, NBAC1=7 .75, NAAC2=7 .00, MAST=8.04 |6.91 |wcTa | |
355 105 |DPM000355 |stMED, TMED, 0PTO, SOPTO, SMCTR T |MBAC=5.20, NBAC1=6. 55, NBAC2—6.20, MAST—7 .85 16.20 |vED | |
360|105 |DPMO00360 | ISER, DRIR, TPMI, 0PTO, THED, SISER, SDETR, S1PMI, SOPTO, STHED |MBAC=5.45, NBAC1=8 .00, NBAC2—6. 15, MAST=8.34 16.45 | T
361 |10n |DPMO00361 |DETE, DRIR, SDETZ, SDETR, IMED, $1MED, OPTO, S0PT0, 1588, S1oer |MAAC=5.33, NAAC1=6 .15, NAAC2—6. 95, uAST—8.40 16.33 | T
362 |Ton pewo000362 |TsEm,sisER T |MAAC=3.30, NBAC1=5 .05, NAAC2=8 .45, MAST—7.75 |8.30 |1seR | |
365 |T0n peM000363 lsmamp T |MBAC=8 .38, NBAC1=9 . 35, NBAC2=5.30,AS1=5.18 18.38 | T
364 105 |DPMO00364 |IPMI,SIPNT, TSER, TMED, DEIR, STMED T |MBAC= .50, NBAC1=8 . 80, NBAC2=8 . 70, MAST=8.95 18.50 | T
365 |T0n |DPMO00365 |MCTR,DRIE, TMED,DRIR T |MAAC=7 .98, NBAC1=6 .20, NAAC27 .50, MAST-0. 48 7.98 | T
366 1T0L | |DPMO00366 |SDEIR, SIPNI,DEIR, S1SER T |MBAC=6. 18, NBACI=7 .70, NBAC2=5.55, MASL=8 .24 |6.16 |DEIR | |
1367 1105 |DPMO00367 |DEIR, SDEIR,MCTR, DBTE, SMCTR T |MBAC=7 .45, NBAC1=9. 55, NBAC2—7 .45, MAST=8.45 |7.45 | T
366 105 |DPMO00368 |ISER, IPMI,MCTR,DEIE, STPMI, SHOTR T |MBAC=7 .60, NBAC1=6 .05, NBAC2—7 .55, UAST=8.50 |7.60 |1s8R | |
365 |01 |DEMOD036S | IMED, SIMED, DELE, DELR, OPTO, LPHL, 1SER, TR, SDEIR, SDELE, SOBTO, S 1PMI, S1SER, SCTR |MAAC=7 .73, NBAC1=8 .00, NAAC2=7. 70, MAS1=0.57 17.75 |mEp | |
1370 |T0n pew000370 |pEIR, SDEIR T |MAAC=7 .48, NBAC1=5 .55, NAAC2—6. 95, uAST—5.64 |7.48 | T
371 |T0n |DRM000371 |oPTo, TRMI, DEIR, SOPTO T |MBAC=7 .53, NBAC1=6 .15, NBAC2=8 .00, MAST=5.35 7.5 | T
372|105 |DPM000372 | IMED, 0PTO, TSER, NCTR, DELR, TZHT, S INED, SOPTO, STSER, SNCTR, SDEIR, SToMT |MBAC=5 .31, NBAC1=10. 00, NBAC2=5. 15, MAST=8.79 5.1 | T
1375 |Ton pew000373 \TemT,stemr T |MAAC=5.01, NBAC1=0 . 55, NAAC2=5 .35, uAST—5.85 [5.01 | T
374 |T0n |DPM000374 | IMED, STMED, TSER, S1SER, OPTO, SOPTO, MOTR, SMCTR |MAAC=5.86, NBAC1=7 .30, NAAC2—6.50, 51837 16.86 | T
1375 |T0n |DRM000375 |DBIR,MCTR,0PTO T |MBAC=7 .86, NBAC1=9 . 55, NBAC2—7 .55, uAST=8.55 |7.86 | T
376 |T0n IDRMO000376 lMeTR, TSER T |MBAC=5. 11, NBAC1=6. 80, NBAC2=5 .95, uAST—=7.82 |6.11 |wcTR | |
1377 1700 |pPM000377 |DEIR, DBIE, I82R, SDRIR T |MBAC=5.55, NBACL=5 .00, NBAC2=8 . 35, MASL=5.10 [8.55 |pEIR | |
376 170 |DPMO00378 |IPMI,ISER,DRIR, MED T |MBAC=7.43, NBACI3 . 65, NBAC2—7.55, MASL=5.36 [7.45 |temr | |
375 105 |DPM000375 | IMED, $TMED, DEIR, 0PTO, S0PTO, DEIE T |MBAC=5. 98, NBAC1=6 .30, NBAC2—7 .55, uAST=8.42 16.95 D | |
380 |T0n DRMO00380 |DEIR,0BTO T |MBAC= .36, NBAC1=10. 00, NBAC2—3 . 60, MAST=9.63 18.36 | T
381 |T0n |pRM000381 |sDEIE,spEIR T |MAAC=3 .96, NBAC1=9 .25, NAAC2=5. 10, MAST=0.51 |8.96 |soRiE | |
382 |70 |DPM000382  |0PTO, S0PTO, 1SER, SISER, IMED, SIMED, LPML, S1PML, DELR, SDELR, MCTR, SMCTR i&é&éi§f§Bfﬁégéiiéf§57&§£6£i§fééf&£5£i§f££__i?féB_iéé%é___i____l



|Nr.

|Sesiune|Legitimatie|Optiuni

| DPM0O00383

|DPM000384

000355
| DeM000386
000387

| DPM000388

000355
| DeM000350
000391

| DPM000392
|

|DPM000393
I ___________
|DPM000394
I ___________
|DPM000395

|DPM0O00396
|

|DPM000397
I ___________
| DPM0O00398
I ___________
| DPMO00399

| DPM000400
|

|DPM000401
I ___________
|DPM000402
I ___________
|DPM000403

|DPM000404

000405
| SeM000406
| eM000a07

| DPM000408

000405
| SeM000410
| emo00a1l

|DPM000413
I ___________
|DPM000414
I ___________
|DPM000415

|DPM000416
|

|DPM000417
I ___________
|DPM000418
I ___________
|DPM000419

| DPM000420
|

|DPM000421
I ___________
|DPM000422
I ___________
|DPM000423

|DEIR, IPMI, ISER, OPTO

|DRIR, NED, TSER, TRMI, MOTR T
TSERMCTR, STSER, SMOTR T
DRIR,SDETR T
| TMED,MOTR, 1SER, 0PTO, DRIR, TEMT T
|TuED, OPTO, STHED, SOPTO T
|TMED, DEIE, T8ER, 0PTO, STMED, STSER, s0PTO, SETE
TMED, TSER,DETR T
MoTR, SMOTR T
TSER, TRMI,DRIR,MOTR T

|DEIR, DEIE, $SDEIR, $SDEIE,MCTR, SMCTR

| TMED, MOTR, 0570, 1BMI, § 1MED, SMCTR, S12uT, s0PT0
|DETE, DEIR, SDEIZ, SDELR T
| TMED, $IMED, NCTR, SMCTR, 0PTO, SOPTO T
|ISER, TMED, 0BT0, $1SER, SIMED, S0BTO T
|0PT0, THED, $0PTO, § THED, TSER, $TSER, 1PHT, DRIR, DETE, MCTR, §DEIR, SDRIE, STPMI, SNCTR
TEMI,SIPMI,TSER,STsER T
|TMED, SINED, DEIR, SDEIR, 18R, STSER T
|IMED, SIMED,OPTO, S0PTO T
| DETR, TMED, 0510, BT, 1SER, S16ER, S0PTO, SDEIR, §18M1, sTMED
|DETR, SDEIR, SDELE, DELE, SMCTR, MCTR T
|DETR, 1SER, 1PMI, NCTR, SDEIR, SISER, §1eMI, sMoTR T
|0PTO, TMED, S0PTO, STNED T
TMED, STMED,OPTO, S0PTO T
| TMED, $1MED, ISER, IBMI,MCTR, 0PTO, DEIR T
IDETR, 1BMI,0PTO, TSER T
|DEIR, SDEIR,DEIE, SDETZ T
TMED, STMED, DEIR,TEMI T
|DETR, DELE, MOTR, IMED, SDEIR, SDRIE T
TSER,S1eER, TeMI, sTEMI T
|SDEIR, $1SER, SMCTR, SIMED, S1BMI,30PTO T
|TMED, STMED, 0PTO, S0PTO, DEIR, SDEIR T
DETR, TEMIMeTA T
| TSER, DEIE, DETR, STSER, SDEIE, SDEIR, OPTO, INED, 1BMI, HCTR, SOPTO, $IMED, 31PMI, SHCTR
|IMED, SIMED, OPTO, S0PTO, DETR T
|0PT0, TMED, 1SER, DEIR, 1PMI, CTR, 30PTO, SIMED, SDEIR, $16ER, sTomt
|DETR, DEIE, SDEIR, SDEIE T
| STMED, INED, SMCTR, SOPTO, MCTR, OPTO, SDEIR, DEIR, $DELE, DEIE, ISER, 1PMI, SISER, STEMI
|IMED, SIMED,OPTO, S0PTO T
DRIR, TEMI T
|DETR, 1BMI, SDEIR, 1sER T
|TMED, STNED, 0PTO, SOPTO T

|Note (MBAC)

|MBAC=9

|MBAC=9

|MBAC="7

|MBAC=8

|MBAC=6

|MBAC=8

|MBAC="7

.03,NBAC1=6.
|MAAC=7 .15, NAAC1=6 . 35, NBAC27 .60, MAST=5. 11
|MBAC=7.16, NBAC1=7.80, NBACZ—7 . 30, MASL=5 .91 _
|MBAC=G.11, NBAC1=6. 60, NBAC2—6. 30, MASL=8 .22 _
|MAAC=5. 18, NAAC1=7 .75, NBAC2=5 .65, MAST6 .56
|MAAC=3 .33, NAAC1=5 . 30, NBAC2=5 . 05, MAST—5 .87
|MBAC=7.30, NBAC1=7.50, NBAC2—7 . 80, MASL=3 .77 _
|MBAC3 .58, NBAC1=9. 35, NBAC2=5 .20, MASL=3 .67 _
|MAAC=7 .78, NAAC1=5 .90, NBAC2=5 . 35, MAST6 .76
|MAAC=7 .33, NAAC1=6 .50, NBAC2=7 .50, MAST=6 . 44
|MBAC=G. 63, NBAC1=6.90, NBAC2—6. 30, MASL=3 .70 _
|MBAC=7.58, NBAC1=9. 60, NBAC2—8 . 40, MASL=8 .21 _
|MAAC=3. 05, NAAC1=5 .40, NBAC2=7 .90, MAST6 . 74
|MAAC=5.46, NAAC1=5 .20, NBAC2—6. 20, MAST=6.32
|MBAC=G.75, NBAC1=7.00, NBAC2=6. 95, MASL=6 .73
|MBAC3 .45, NBAC1=9. 35, NBAC2=8 . 45, MASL=3.50
|MAAC=7 .31, NAAC1=5 .25, NBAC27. 30, MAST6 .63
|MAAC=7 .51, NAAC1=5 .10, NBAC2—7 .20, MAST=5 .52
|MBAC3. 65, NBAC1=9. 40, NBAC2=8 .70, MASL=3 .35 _
|MBAC3. 68, NBAC1=9. 00, NBAC2—8 . 50, MASL=5 .42 _
|MAAC=9.05, NAAC1=5 .25, NBAC2=9. 15, MAST=5.33
|MAAC=7 .90, NAAC1=5 . 30, NBAC2=5 . 25, MAST=5.04
|MBAC=7.58, NBAC1=5 .65, NBAC2=8 . 00, MASL=3 .77 _
|MBAC=5.16, NBAC1=9.30, NBAC2=5 .20, MASL=3.02 _
|MAAC=5.46, NAAC1=7 .85, NBAC2—6. 25, MAST—7.95
|MAAC=7 .72, NAAC1=5 . 65, NBAC2—7 .80, MAST—5 .25

16,NBAC1=7

30, NBAC1=7

75,NBAC1=7

.10, NBAC2=8.
45,NBAC2=8.
20,NBAC2=6.
40,NBAC2=9.
75,NBAC2=8.

90, NBAC2=T7.

05,NBAC2=8.
70,NBAC2=5.
65, NBAC2=9.
40,NBAC2=9.

.70, NBAC2=8.

65, NBAC2=6.
35,NBAC2=7.
.80, NBAC2=7.
60, NBAC2=6.
75,NBAC2=5.
30, NBAC2=8.
.90, NBAC2=7.
35, NBAC2=9.
90, NBAC2=8.
50, NBAC2=7.
90, NBAC2=6.
60, NBAC2=8.
40,NBAC2=7.
20,NBAC2=6.
.00, NBAC2=6.
35, NBAC2=8.
25,NBAC2=7.
10, NBAC2=7.
40, NBAC2=8.
00, NBAC2=8.
25,NBAC2=9.
30, NBAC2=8.
65, NBAC2=8.
30, NBAC2=9.
85, NBAC2=6.

65, NBAC2=T7.

+ Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL)

.00,NBAC1=8.75,NBAC2=7.70,MASL=8.34
|MBAC=7.03, NBACL=3 .05, NBAC2—6. 35 MASL-5.18 _
|MBAC=5 55, NBACI=10. 00, NBAC2=5 .45, MASL=3. 44
|MBAC=5 .51, NBACL=5 . 10, NBACZ—5 . 35, MASL5.62
|MBAC=3.81, NBAC1=9. 45, NBAC2-5 . 50, MASL=3 .58
|MBAC=7.16, NBAC1=5 .20, NBAC2=6 .30, MASL=7 .73 _
|MBAC=9. 08, NBACL=3 . 40, NBAC2-5 . 35, MASL-9.47 _
|MBAC=5.23, NBACL=3 .75, NBACZ=5 . 65, MASL-9.18
|MBAC=G.80, NBAC1=7 .50, NEAC2—7 . 10, MASL=7 . 76
|MBAC=5. 36, NBACL=10 00, NEAC2-9. 50, MASL=3.80
|MBAC=7. 61, NBACL= .05, NBAC2—5 .00, MASL-5.74 _
|MBAC=6.21, NBACL=7 .70, NBACZ=5 . 30, MASL=9.02 _
|MBAC=5.40, NBAC1=9. 65, NEAC2-5 . 10, MASL=5 .27 _
|MBAC=3.76, NBAC1=9. 40, NBAC2=5 .00, MASL=3 .86
|MBAC=5. 55, NBACL=5 . 70, NBAC2—5 .70, MASL-9.45 _

95,MASL=8. 62
50, MASL=9.
80, MASL=7.
35,MASL=9.47
65,MASL=9.18
10,MASL=7.76
00,MASL=8.74
90, MASL=9.02
40,MASL=9.27
00,MASL=8.86

70,MASL=9.49

40,MASL=9.15
60,MASL=9.11
30,MASL=9.91
30,MASL=8.22
65,MASL=8.59
05,MASL=8.87
80,MASL=8.77
20,MASL=8.67
35,MASL=8.78
90,MASL=8.44
80,MASL=8.70
40,MASL=8.21
90,MASL=8.74
20,MASL=8.32
95,MASL=6.73
45,MASL=8.90
30,MASL=8.63
20,MASL=8.92
70,MASL=9.35
90,MASL=9.42
15,MASL=9.33
25,MASL=9.04
00,MASL=8.77
20,MASL=9.02
25,MASL=7.99

80,MASL=8.29



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
426 105 |DPMO00426 |INED, STMED,DEIR, SDEIR T |MBAC=3 .16, NBAC1=5 .45, NBAC2=8 .30, MAST=8.35 |8.16 | T
1227 |70 |pPM000427 |DEIR, SDEIR, TMED, 0PTO T |MBAC=5. 11, NBACI3 .90, NBAC2=8 . 20, MASL=5.02 [8.11 |pEIR | |
225 |T0L | |DPM000428 | IMED, $1MED, OPTO, SOPTO, DEIR, SDEIR, I8ER, s182R |MBAC=5 .31, NBACI=5. 30, NBAC2-9. 15, MASLT=3.90 [8.81 | T
425 |T0L  |DPMO00425  |OPTO, MED, DEIR, DRIE, ISER,NOTR, ToMT T |MBAC=8. 06, NBAC1=9 .55, NBAC2—7 .55, uAST=5.31 |8.06 lop1o | |
1430 105 |DPMO00430 |DEIR, SDEIR, TPMI, S1PMI, IMED, STMED, 0PTO, S0BT0 |MBAC=7 . 68, NBAC1=9 . 50, NBAC2—7 .20, uAST=8.74 |7.68 | T
231 |70 |pPM000431 |SIMED, MED,OPTO, SOPTO T |MBAC=7.53, NBACI3 . 60, NBAC2=8 . 25, MASL=5.27 [7.55 |mzD | |
232 170 |pPMO00432 \TEMI,SIRMI T |MBAC—7.46, NBAC1=3 .45, NBAC2—7. 30, MASL=8.60 [7.46 | T
435 |T0n |DPMO00433 |DBIR, ISER,SDEIR,STSER T |MBAC= . 66, NBAC1=9 .40, NBAC2=8 . 65, MAST=5.95 |8.66 | T
434 105 |DPM000434 | IMED, 0PTO, DEIR, ISER, SIMED, SOPTO, I2ML, SDEIR, STSER |MBAC=8 .33, NBAC1=8 .15, NBAC2=8 .20, MAST=5.07 18.33 | T
235 |70 |DPM000435 |ISER,MOTR,DRIR, TPMI T |MBAC=7.06, NBACI=3 .40, NBAC2—7 .30, MAST=7 .11 [7.06 | T
236 |T0L | |pPM000436 |DEIR,DEIE, ISER, TBMI T |MBAC—7.71, NBACI=3 . 35, NBAC2=8 . 30, MASL=5.57 [7.71 |pEIR | |
1437 105 |DPM000437 |TmED, STMED,0PTO, SOPTO T |MBAC=5. 60, NBAC1=7 .70, NBAC2—6. 35, uAST—7.54 |6.60 |mmD | |
435 105 |DPMO00438 |DEIR, SDEIR, IMED, STNED, ISER, 1PMI, SISER, sTowr |MBAC=5. 00, NBAC1=7 . 65, NBAC2=5 .35, uAST=7.87 16.00 |vED | |
435 |T0n |DPM000435  |oPTo, MED, SOPTO, STMED T |MAAC=5 .18, NRAC1-5 .45, NAAC2-5. 40, MAS1=0.56 |5.18 |opTo | |
220 |T0L | |DPM000440 | IMED, DEIR, ISER, HCTR, SOBTO, SHCTR, OPTO, TowE T |MBAC=6.70, NBAC1=7 .25, NBAC2—6. 85, MAST=7 .22 [6.70 | T
441|105 |DPMO00441 |ISER, MED, DEIR,NCTR, 1PMI,0PTO T |MBAC=8 .20, NBAC1=9 .10, NBAC2=5 .00, AST=8.77 18.20 | T
422|105 |DPMO00442 |DEIR, ISER, 1PMI, IMED, OPTO, DEIE, SDETR |MBAC=8 .53, NBAC1=9 . 30, NBAC2=8 . 45, UAST=5.32 |8.53 |pEIR | |
243 |70 |DPM000443 | 1PMI,MCTR, DRIR, 1SER, SDETR, S1SER, SHCTR, s1emr T |MBAC=6.83, NBACI=7 .70, NBAC2—7.00, MAST=8 .42 [6.85 | T
225 |T0L | |DPM000444 | IMED,OPTO, SOPTO, STMED T |MBAC=5 .41, NBACI=5. 35, NBAC2-8 .80, MASL=5. 63 [8.41 | T
405 |T0n  |DPMO00445  |TMED,OPTO, STMED, SOPTO, DRIE T |MBAC=5.03, NBAC1=9 .70, NBAC2=5. 15, uAST=5.61 15.05 |mvmd | |
406 |T0L  |DRwo004ds |TEMT,sTENT T |MBAC=5.75, NBAC1=7 .40, NBAC2—6. 85, MAST=5.37 16.75 |1eMT | |
227 |70 |DPM000447 |SDRIR, SISER, SIPWE,sMCTR T |MBAC=5 . 31, NBAC1=5 .75, NBAC2=8 . 20, MAST=8.53 [8.31 | T
225 |T0L | |DPM000448 |DEIR, DELE, IMED, LPMI, OPTO, SDEIR, SDELE, SOPTO, STSER, STHED |MBAC=6.01, NBAC1=6.20, NBAC2—6. 10, MASL=3.00 [6.01 |pEIE | |
409 |T0n  |DRMO00044s |TmED,oPTO,DEIR T |MBAC=5.20, NBAC1=10.00, NBAC2=5. 15, MAST=9.24 |5.20 |vED | |
1450 105 |DPMO00450 |DEIR, SDEIR, TPMI, S1PMI, ISER, SDEIZ, DBIE, STSER |MBAC=8 .55, NBAC1=9 . 65, NBAC2=5. 40, MAST=5.35 |8.55 |pEIR | |
251 |70 |DPM000451 |DEIR, SDEIR, 1SER, SISER, IPMI, SIPNI,MCTR, SHOTR T |MBAC=6. 16, NBAC1=6.70, NBAC2—6.. 25, MASL=8.45 [6.16 | T
252 |70 |DPM000452 | IMED, $1MED, OPTO, SOPTO, LPMI, SIPHI, DEIR, SDEIR, ISER, STsER |MBAC=6.03, NBAC1=6 .85, NBAC2—6.. 20, MAST=5.15 [6.05 | T
1453 |T0L | |DPM000453 | ISER, DRIR, TPMI, MCTR, THED, 0PTO, STSER, SDETR, § 1PHT, SMCTR, $TMED, S0PTO, SDETE, DETE |MBAC=.56, NBAC1=7.30, NBAC2—7 .50, MASL=7.84  [6.96 | T
454 105 |DPMO00454 |DEIR, IPNI,ISER, IMED,OPTO,NCTR T |MBAC=3 .38, NBAC1=8 .75, NBAC2=8 .50, MAST=5.07 18.38 | T
255 |70 |DPM000455 |DEIR, DEIE, SDEIR, IPNI, I65R, MCTR, IMED, 0PTO T |MBAC=7. 51, NBAC1=8 .50, NBAC2—8 . 25, MAST=8 .81 [7.91 | T
456 |T0L  |DBMO00456 | THED, DETR, DETE, 1BMHT, TSER, OPTO, HCTR, §IMED, $DEIR, SDELE, §1PMI, 31SER, S0PTO, SHCTR |MBAC3.45, NBAC1-9. 35, NBAC2-5 . 30, MASL=9.25 [8.45 | T
457 105 |DPMO00457 |DEIR,MOTR,DEIR, SDBIR, SMOTR, SDETE T |MBAC=7 .76, NBAC1=6 . 50, NBAC2—7 .80, MAST=8 .66 |7.76 |pEIR | |
456 105 |DPMO00458 |DEIE,SDEIE,DEIR, SDEIR T |MBAC=7 .45, NBAC1=6 . 60, NBAC2—7 .15, uAST=8.79 |7.45 |pE1z | |
255 |70 |DPM000455 | IMED, $1MED, DEIE, SDEIE, ISER, SISER T |MBAC=6. 51, NBACI=7 .85, NBAC2—7 .20, MASL=7 .16 |6.51 |mzD | |
460 |T0n  |DPMO00460 |sTMED, S1SER, SDEIR, SDRIR T |MAAC=3. 68, NBAC1=0 . 35, NAAC2—8 .70, MAS1-8.60 |8.66 | T
461 |Ton  pRMO00AEl |sewr,TEwT T |MBAC=5.33, NBAC1=6 .40, NBAC2=5 . 40, MAST=6.20 16.35 |1eMT | |
462 |T0L  |DPMO00462 |DEIR, ISER,OPTO, IMBD, MCTR, T2MT, DEIE T |MBAC=5. 05, NBAC1=6. 80, NBAC2—6. 20, MAST=8.40 16.05 | T
263 |70 |pPM000463 |DEIZ, DBIR, SDEIR, IS2R, SISER T |MBAC=7.70, NBACI=7 .70, NBAC2=7. 70, MAST=7 .63 [7.70 | T
464 |T0n  |DPMO0046A |TSER, TMED,STSRR,STMED T |MAAC=3.55, NBAC1=5 .00, NAAC2=5.00, A5 T=5.24 |8.55 |1seR | |
465 |Ton  pRMO0046s |TmED,TSER T |MBAC=5.23, NBAC1=9.40, NBAC2=5. 35, AST=5.62 [5.25 |mmD | |
466 |T0L  |DPMO00466 | INED, SIMED, OPTO, DBIE, TSER, DEIR, TPMI, MOTR |MBAC=3 .81, NBAC1=9 . 50, NBAC2=5 .00, MAST=5.10 |8.81 | T
267 |70 |pPM000467 |DEIR, SDEIR, ISER,STSER T |MBAC=7.33, NBACI=8 .50, NBAC2—7. 10, MAST=5.44 [7.35 | T
466 |Ton  pRwoo0dcs |pEIR,SDEIR T i&é&EZéTEIfﬁé&éii§f6Bfﬁéié£iéf£67&£éii§f§5__iéféi_i _______ i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
469 |T0L  |DRMO0046S |TmED,STMED T |MBAC=7 .65, NBAC1=7 .55, NBAC2=7 . 10, MAST=7.77 |7.65 |mED | |
1270 170 |pPM000470 |DEIR,SDEIR T |MBAC=5 .71, NBACL=5 .50, NBAC2=9. 05, MASL=5. 11 [8.71 | T
1271 170 |DPM000471 | IMED, OPTO, MCTR, ISER, 1PMI, DEIR, SIMED, S0PTO, SMCTR, SISER, SIZNI, SDEIR |MBAC=6. 16, NBACL=6 .90, NBAC2—6. 05, MASL=3 .32 |6.16 |0pT0 | |
1472|105 |DPMO00472 | IMED, STMED, 0PTO, SOPTO, MOTR, SHOTR T |MBAC=7 .83, NBAC1=6 .85, NBAC2—7 .50, MAS1=5.32 |7.83 | T
1475 1oL |DPMO00473 |SDEIR,SISER T |MBAC=7 .56, NBAC1=6 . 60, NBAC2—8 . 20, MAST=8 .48 17.56 | T
1275 |70 |DPM000474 | SIMED, SISER, SDEIR, SOPTO, SIPMI, SMCTR, IMED, 1SER, DEIR, OPTO, TPMI, MCTR |MBAC=6.03, NBACI=1 .25, NBAC2=5.80, MASL=8 .18 |6.05 |mMzD | |
475 |T0L | |DEMO00475  |DETR, DEIE, 12T, ISER, MCTR, OPTO, INED, SDETR, SDEIE, STPMI, STSER, SNCTR, S0PTO, STMED |MAAC=3.70, NBAC1=5 .70, NAAC2—8 .95, AST=8.85 |8.70 |pETR | |
1476 |T0n |DPMO004TE |DEIR, TEME,STEMT T |MBAC=7 . 66, NBAC1=9 .00, NBAC2=8 . 15, AST=8.47 17.66 | T
1477 1105 |DPMO00477 | IPMI, DRIR, MCTR, 0PTO, 1SER, IMED, S 1PMI, SDEIR, SMCTR, SISER, S0PTO, STHED |MBAC=5. 05, NBAC1=7 .05, NBAC2=5. 70, MAST=8.52 16.05 | T
276 |70 |DPM000478 |DEIR, 1PMI, IMED, 1SER, MOTR, OPTO, SDEIR, SIPMI, SIMED, SISER, SMCTR, S0PT0 |MBAC=7.35, NBACL=8 . 35, NBAC2=7. 70, MASL=8 .47 [7.35 |pEIR | |
1475 |T0n |DPMO000475 |TMED, TSER,0PTO, STMED, STSER T |MAAC=7 .93, NBAC1=6 . 30, NAAC2=8 .25, uAS1=8.96 17.93 | T
1480 |T0n  |DPMO004B0 |TMED, STMED,OPTO, SOPTO T |MBAC=8 .23, NBAC1=5 .80, NBAC2=8 .25, MAS1=5.55 |8.23 | T
481 |T0n  |pewo004sl |opro,soPTO, TMED T |MBAC=5 . 61, NBAC1=10. 00, NBAC2=3. 80, MASL=9.65 |5.61 | T
282 |70 |pPM000482 |IMED, DRIE,DRIR, TSER T |MBAC=5.26, NBAC13 . 50, NBAC2—8 . 35, MASL=8.57 [8.26 | T
233 |70 |DPM000483 | IMED, $1MED, 1SER, SISER, LPMI, DETR, MCTR, SMCTR, 0PTO, SDEIR, SIZMI, s0PT0 |MBAC=5 .53, NBAC1=5. 70, NBAC2-9. 00, MASL=5.54 [8.95 | T
484 |T0L  |DPMO00484 |DEIR,OPTO, THED, SDBIR, S0PTO, STMED T |MBAC=7 .76, NBAC1=6 . 65, NBAC2—7 .75, AST=8 .68 17.76 | T
485 |T0n  |DRM0004s5 |opTo,soPTo T |MBAC=5.58, NBAC1=7 .15, NBAC2—6.75, MAST=7.15 |6.56 |opT0 | |
286 |T0L | |DPM000486 | INED, MCTR, STMED, SMOTR, IS2R, STSER T |MBAC=5.75, NBACI=3 . 10, NBAC2—8 . 00, MASL=8.57 [8.75 |mMzD | |
237 |sEPT | |DPMO00S01 |SDELE,DEIR,OPTO,DRIE T |MBAC—7 .58, NBACL=3 .00, NBAC2—7 .85, MASL=8 .41 |7.56 |pE1E | |
485 |sEeT | DRMO00SO0Z |oPTO,SoPTO T |MBAC=7 .15, NBAC1=5 .00, NBAC2—6. 85, MAST=8.05 |7.15 |opzo | |
489 |5EPT  |DPMO00S03 |SDEIE, DEIR, TRMI,STEMI T |MBAC=7 .40, NBAC1=6 .85, NBAC2—7 .25, MAST=7.35 |7.40 | T
450 |5Ep7  |DPMO00S04 |PETR,DRIE,SDETE T |MAAC=3. 08, NBAC1=6 . 30, NAAC2—5 .00, MAST=6 .95 |8.08 |pEIR | |
451 |sEeT | DRMO00S05 lMeTm,sMeTR T |MAAC=5.18, NBAC1=6. 60, NAAC2—6. 05, uAST—8 .61 |6.16 |mcT | |
452 |sEeT | |DRMO00SO0G |oPTo,SoPTO T |MBAC=7 .75, NBAC1=5 . 30, NBAC2—7 . 65, MAST=5.05 |7.75 |opzo | |
495 Isser | IDRMO00SOT \TeMT T |MBAC=7 .56, NBAC1=8 .20, NBAC2—7 .80, MAST=8.73 17.56 | T
454 |5EP7 | |DPMO00S08 |1SER, IRMIMCTR, STSER T |MAAC=5.51, NBAC1=7 . 80, NAAC2—6. 50, MAS1=8.02 16,51 | T
495 |55P7  |DPMO00505 | 1PMI, ISER,MCTR,0PTO, STPMI, STSER, SMOTR, SopTO |MAAC=5.46, NBAC1=5 .70, NAAC2=5 .35, AST=7 .71 |6.46 | T
496 |55eT  |DPMO00S10 |TPMI,SIENT,TSER,STSER T |MBAC=5.75, NBAC1=7 .35, NBAC2—7 . 30,MAS1=5.10 16.75 | T
497 5587 |DPMO0OSI1 |STPMI,SISER, I2WI,TSER T |MBAC=3 .73, NBAC1=9 .40, NBAC2=8 .75, MAST=5.00 18.73 | T
295 |sEPT | |DPM000S12 | 1PMI,OPTO, SIPMI, SOPTO, ISER, SISER, MCTR, SweTR T |MBAC=6.26, NBACI=1 . 65, NBAC2—6. 15, MASL=8 .11 |6.26 |temr | |
495 |5EpT  |DPMO00S13 |MCTR, SMOTR,SDRIE T |MAAC=5. 56, NBAC1=5 .00, NAAC2—6. 30, MAST-7.80 16.56 | T
500 5527 |DPMO00S14 |ISER, IRMI,STSER,STEMI T |MBAC=5.20, NBAC1=7 .40, NBAC2=5 .85, uAST=5.15 |6.20 |1s8R | |
501 I558T  |DPMO00S15 |OPTO,MCTR, S0PTO, TBNT, TSER T |MBAC=7 .45, NBAC1=8 .15, NBAC2—7 .35, MAST=8.95 |7.45 | T
502 |sEPT | |DPMOOOSLE |TPMI,SiRMI T |MBAC=6. 41, NBACI=7 .35, NBAC2—6. 35, MASL=8.95 |6.41 |temr | |
1505 |55P7  |DPMO00S17  |1SER, TRMT,STSER, STEMI,0PTO T |MAAC=3 .51, NAAC1=5 .10, NAAC2=5 .45, uAST—5 .85  |8.51 |1seR | |
504 |5587  |DPMO00S1E  |OPTO, ISER,MOTR, DRIR, TEMI T |MBAC=8 .38, NBAC1=9 . 60, NBAC2—8 . 30, MAST=8.95 |8.36 |opTo | |
505 5587 |DPMO00S1S |MCTR, SMCTR, TSER, STSER, I2MI, seMT T |MBAC=7 .45, NBAC1=8 . 35, NBAC2—7 .35, uAST=8.76 17.45 | T
506 |55P7  |DPMO00520 |MCTR, SMCTR, OPTO, SOPTO, TSER, 1PMI, ST8ER, sTowr T |MAAC=5.05, NAAC1=6. 85, NAAC2=5 .95, MAST—7.06 16.05 | T
507 |55p7  |DPMO00S21  |STRMT, S1SER, SMOTR, SOPTO T |MAAC=3. 63, NBAC1=5 .70, NAAC2=5 . 60, MAS1=5.20 8.6 | T
508 |sEeT  DRMO00S22 |MOTR,SMCTR T |MBAC=7 .45, NBAC1=9 .55, NBAC2—7 .45, uAST=8.45 |7.45 |wcTR | |
509 5587 |DPMO00523  |SISER, SIPMI,SOPTO,SMCTR T |MBAC=3 .15, NBAC1=9 .00, NBAC2=8 .00, MAST—7 .85 |8.15 |sISER | |
510 |55p7  |DPMO00S24  |S0PTO, S1PMI, SMOTR, STSER T |MAAC=5 .21, NBAC1=5 .35, NAAC2=5 .50, MAST=0.45 |5.21 |s0p70 | |
511 52T |DPM000525 |DEIR, 1PMI, SIPMI, ISER, SISER, HCTR, SHCTR, OPTO, SOPTO i&é&éi§fééfﬁé&éiiéf157&5£6£i§fQETQAQLZQTIQ__i?féé_i _______ i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
512 |558T  |DPMO00S26 |ISER,MCTR, STSER,SMOTR T |MBAC=7 .11, NBAC1=8 .30, NBAC2—6. 85, MAST=7.40 7.1 | T
515 |5Ep7 | |DPMO00S27  |OPTO, SOPTO, MOTR, SMOTR T |MAAC=5. 96, NBAC1=5 .00, NAAC2—6.50,MAST-7.87 16.96 | T
514 |sEPT | |DPMO00528 |SIPMI, 1PMI, S0PTO,OPTO, SMCTR T |MBAC=6. 41, NBACI=7 .20, NBAC2—6. 40, MAST=8.31 [6.41 | T
515 |sEeT  |DPMO00S25 |TSER, SISER,DEIR T |MBAC=7 .78, NBAC1=5 .40, NBAC2—7 . 60, MAST=5.14 |7.76 |1s8R | |
516 IsEeT  [DRMO00S30  |80PTO,0PTO,DETR T |MBAC=5.58, NBAC1=7 .15, NBAC2—6.70, MAST=7.45 16.56 |opT0 | |
517 |5Ep7  |DPMO00S31  |oPTO,MOTR, TSER, TeMI T |MAAC=5. 31, NBAC1=7 .00, NAAC2—6.75, MAST=5.31 |6.31 lopzo | |
516 lseer  pRM000SS2 |pETESDETE T |MAAC=3.13, NBAC1=9 .25, NAAC2=8 .00, MAST=8 .61 8.1 | T
515 |55P7  |DPMO00533 |STPMT, 1ER, STSER, TPMI,0PTO, MOTR, SMCTR, S0PT0, SDETE |MBAC=5.78, NBAC1=6 .10, NBAC2—6.75, A5 1=8.2 16.78 | T
520 IsseT  IDRMO00S3A |TsER T |MBAC=7 .15, NBAC1=8 .15, NBAC2—7 .35, AST=7.62 17.15 | T
521 |sEpT | |DPM000535 |DEIR, DEIE, ISER, 1eMI T |MBAC=7.56, NBACL3 . 95, NBAC2=8 . 20, MASL=8.35 |7.56 |pEIR | |
522 |seer  |DRMO00S3E |TsEm,sTsER T |MAAC=5.51, NAAC1=5 .40, NAAC2=5 .15, AS1=7 .71 16,51 | T
525 Isser  DRMO00SST \TEMT,TSER T |MBAC=5.10, NBAC1=6. 65, NBAC2—6. 35, uAST=8.62 16.10 |1eMT | |
524 |558T  |DPMO00538 |IPMI, ISER, STPMI,SISER,0PTO, S0PTO T |MBAC=5. 50, NBAC1=7 .10, NBAC2—6. 80, MAST=8.43 16.50 | T
525 lsepr | pRMO00S3S \Tewr T |MAAC=7.33, NBAC1=9.10, NAAC2=5 .35, AS1-8.22 17.33 | T
526 |sEPT | |DPMO00S40 |DEIR, ISER, IPNI,SISER,SIoMI T |MBAC=6.05, NBACL=6. 55, NBAC2—6. 25, MASL=8 .22 [6.05 |teMr | |
527 5527 |DPMO00S41 |SDEIZ, S1SER, SIBNI,SMCTR T |MBAC=8 .53, NBAC1=8 .80, NBAC2=8 .20, MAST=5.25 |8.55 |soR1E | |
528 |sser  IDRMOOOSAZ |sDEIE T |MBAC=5. 00, NBAC1=9 . 50, NBAC2=8 . 80, MAST=5.47 15.00 | T
525 |sEPT | |DPM000S43 | 1SER, S1SER,MOTR, SMOTR, IoMI,STowr T |MBAC=7.08, NBAC1=8 .25, NBAC2—7 .55, MASL=9.13 [7.08 | T
530 |5EPT | |DPM000544 |MCTR, SHCTR, 1PMI, 0PTO, DEIR, ISER, SISER, SOPTO, SToMI |MBAC=6.28, NBACI=7 .15, NBAC2—6.. 10, MASL=3 .44 [6.26 [MCTR | |
531 5527 |DPMO00545  |OPTO, SOPTO, MOTR, SMOTR, DRIR T |MBAC=5. 93, NBAC1=8 .10, NBAC2=7 . 70, MAS1=7.75 16.93 | T
532 |55eT  |DPMO00S4S |DEIR,DRIE,SDETE T |MBAC= .00, NBAC1=9 .85, NBAC2=5 .00, MAST=5.15 18.00 | T
1535 |sEpr | |DPMO00S4T  |s0PTO,0PTO,DEIR T |MAAC=5.02, NBAC1=7 .25, NAAC2—6.10,MAST=6.75 |6.02 lop1o | |
534 |sEPT | |DPM000S48  |DEIZ, SDEIZ, DEIR,MOTR, SMCTR T |MBAC=6.73, NBACI=7 . 90, NBAC2—6. 15, MASL=5.18 [6.75 |pE1E | |
535 |sEeT | |DPMO00S4s |oPTO,SOPTO,DETR T |MBAC=5. 01, NBAC1=6. 55, NBAC2=6. 00, MAST=7.66 16.01 lopzo | |
1536|5587 |DPMO00S50 | IPMI,DEIE, ISER, DRIR,OPTO,NCTR T |MBAC=7 .21, NBAC1=7 .75, NBAC2—7 .65, AST=7.12 |7.21 |1eMT | |
1537 lsepr | pPMO000SS1 |pETE, SpETE T |MAAC=3 .75, NBAC1=5 .00, NAAC2—5 .00, MAST=5 .80 |8.75 |pE1z | |
536 lseer  lpRwO00SS2 lmomm T |MAAC=7 .06, NBAC1=7 .80, NAAC2—7 . 35, MAST=5.40 |7.06 | T
539 |5527  |DPMO00S53 |OPTO, IRMI,TSER, DRIR,MCTR T |MBAC=5.43, NBAC1=9 .75, NBAC2=5. 50, MAS1=5.35 [5.43 | T
540 5527 |DPMO00554 |DEIE, DRIR, SDEIZ, IPMI, TSER, STPMI, STSER |MBAC=5.23, NBAC1=6. 30, NBAC2—6. 80, MAST=8.17 |6.25 |pETE | |
541 lsEer | pRMO0DSSS \Tewr T |MAAC=5.23, NBAC1=6. 95, NAAC2—6.20, MAST=6.04 |6.25 |1eMI | |
542 lseer  lpRM000SSE lpETm T |MAAC=7 .43, NBAC1=5 .80, NAAC2=7 .05, uAST=6.61 17.43 | T
545 |55eT  |DRMO00SST |SMCTR,$DEIZ, STSER T |MBAC=5.40, NBAC1=7 .80, NBAC2—6. 05, MAST=8.51 |6.40 |sMCTR | |
544 IsEeT  DRMO00SSE |soPTo,0PTO T |MBAC=5.37, NBAC1=8 . 35, NBAC2—6. 15, MAST=7.05 16.37 lopz0 | |
545 |sEpr | |DPMO00SSS |opro,sopro T |MAAC=7 .16, NBAC1=7. 30, NAAC27 .20, MAST=0.00 |7.16 |opzo | |
546 |sEeT  [DRMO00SG0 lMeTR,SMeTR T |MAAC=5.38, NBAC1=8 .30, NAAC2=5.50,MA51-8.57 16.36 | T
547 5527 |DPMO00S61 |SDEIZ, SMCTR, SOPTO, STPNT,STSER T |MBAC=5. 91, NBAC1=6 . 55, NBAC2—6. 45, MAST=6.77 16.51 |som1E | |
545 |5E8T  |DPMO00S62 |S0PTO, SDEIE, SISER, SIZNT,sMCTR T |MBAC= .50, NBAC1=9 . 30, NBAC2=5 . 60, MAST=8.60 18.50 |0270 | |
545 |sEpr | |DPMO00SG3 lMOTR,SMoTR T |MAAC=5.05, NAAC1=7.40, NAAC2=5. 40, AST—8.40 |6.05 |wcta | |
550 |sEPT | |DPM000S64 |DEIR, ISER, IPNI,SISER,SIoMI T |MBAC=7.31, NBACI=7 .70, NBAC2=7 .55, MASL=8.95 [7.31 |temr | |
551 5527 |DPMO00565 | ISER, MOTR, DEIR, DEIE, 1PMI, 0PTO, §1SER, SMCTR, STZUT, S0PT0, SDETE |MBAC=5.35, NBAC1=7 . 30, NBAC2—6. 15, MAST=7.85 16.35 | T
552 5587 |DPMO00S66 |DEIR, ISER,IPMI,SISER,sIawr T |MBAC=5.35, NBAC1=7 .70, NBAC2—6. 15, uAST=8.42 16.35 |1eMT | |
1555 Isepr | |DRMO00SGT |opro,sopro T |MAAC=7 .88, NBAC1=7. 82, NAAC2=7. 37, MAST=6.55 |7.86 |op1o | |
554 |55p7  |DRMO00S68  |OPTO, SOPTO MOTR, SMOTR T i&é&éiéféifﬁé&éii§TZBfﬁéié£iéfééf&£éii§f§é__iéféi_i _______ i____l



[Nr. |Sesiune|legitimatie|Optiuni |Note (MBAC) + Departajare (NBAC1l,NBAC2,MASL) |Med. |Admis |Obs. |
555 5587 |DPMO00565 |ISER, SISER,DEIZ, SDEIE, I2WI,SeMI, DBIR |MBAC=5.78, NBAC1=8 .70, NBAC2—6.50, MAST=7.57 16.76 |1s8R | |
1556 |55P7  |DPMO00570  |OPTO, SOPTO, T8RR, S 1SER, MOTR, SHOTR, DEIR T |MAAC=5 .28, NBAC1~7 . 85, NAAC2—6.10,MAS1-8.11 |6.26 | T
557 Isser  |pRM0005T1 lowro,soto T |MAAC=7 .42, NBAC1=7 .50, NAAC2—6. 05, AST—7.30 |7.42 lopzo | |
556 Isser | IDRMO00STZ \TsER T |MBAC=7 .88, NBAC1=5 . 35, NBAC2—7 .80, MAST=5.40 |7.86 |1s8R | |
559 |sEeT  |DRMO00S73 |TSER,SISER T |MBAC=7 .23, NBAC1=8 .00, NBAC2—7 .05, uAST=8.37 17.23 | T
560 lsepr  pRMO00STA |stsmm T |MAAC=5.05, NAAC1=5. 50, NAAC2-5.20,AS1=5.42 [5.05 | T
561 |5EpT | |DPMO000575  |s0PTO,0PTO, STSER, STRMT T |MAAC=5. 63, NBAC1=9 .75, NAAC2=5.40,MAS1=5.34 [5.63 | T
562 |5527  |DPMO00576 |DEIR, DRIE, SDEIZ, 15BR,MCTR, SMOTR, SToER |MBAC=8.40, NBAC1=9 .05, NBAC2=8 .95, MAST=7.95 |8.40 | T
565 Isser  IDRMO00ST7 |DEIR T |MBAC=7 . 66, NBAC1=9 .00, NBAC2=8 . 15, MAST=8.47 17.66 | T
564 |sEpr  DRMO00STE |pETESDETE T |MAAC=10.00, NBACI=10.00, NBAC2=10 .00, MASI-10. |10.00|pETE | |
565 |55PT  |DPMO00S75 |MCTR, SMOTR, TSER,STSER T |MAAC=5. 98, NBAC1=9.00, NAAC27 .55, AST—5.44 16.96 | T
566 |5527  |DPMO00580 |ISER, DRIE, STSER, SDBIE, T2MI, s1eMT T |MBAC=5. 61, NBAC1=6 . 65, NBAC2=5 . 60, MAST=8.26 |6.61 |1s8R | |
567 5527 |DPMO00S81  |DEIE, DRIR, 1PMI,0PT0, SDEIE, S1PMI, S0PT0 |MBAC=7 .27, NBAC1=7 .19, NBAC2=6.50,MAS1=7.25 17.27 | | T
e P |MAAC=3 .63, NBAC1=6 .80, NAAC2—5 .30, MAST—5 .63 18.63 | T
565 |5p7  |DEM209001 |DEIR, TSER-MR, TSER, MOTR, 1PMI MR, OPTO, 1PMI, SDELE, S16ER, S 1PMI, SHOTR, DRIE, S0PTO |MAAC=5.73, NBAC1=6 .15, NAAC26.00, MAST=7.72 |6.73 |1SERMRIVR |
570 1T0n |DRM205001 |TPMIMR, TEMI,STRMI T |MBAC=5. 93, NBAC1=7 .55, NBAC2=6. 70, MAST=7.66 16.93 | .
571 |01 |DPM209002 | DEIR-MR, DETR, SDRIR, THED-MR, TMED, $IMED, OPTO-MR, OPT0, SOPTO, SRR MR, TSER, §15ER, 1PMI-NR, 1 |MPAC= .15, NBACI=8 .50, NBAC2—8 . 30, MASL=5.14 |8.15 |TMED  [MR |
572 |SEPT  |DEM208002  |DEIE, SDELE, DEIR, OPTO, 30570, ISER, SISER, I2MI, sTom1 |MBAC=6.30, NBACI=7. 65, NBAC2=5. 80, MASL-7.63 |6.30 |DELE MR |
1573 1101 |DPM208003 |MCTR-MR,MCTR, SMCTR T |MBAC=6. 45, NBACI=7 .30, NBAC2—6 .80, MASL-8..35 |6.45 |MCTR-MR|MR |
574 Isser  IDRM205003 |soETE T |MBAC=5.23, NBAC1=6. 30, NBAC2=5 .50, MAS1=6.25 6.2 | R |
575 1 |DPH205004 | DEIR, DELE, SDETR, SDEIE, MOTR, SHCTR, IMED, TSER, STSER, S IMED, TPMI, STPMI, 0PTO, S0PTO T T T oBtR lon |
576 101 |DPM205005 |DETR, SDEIR, DETZ, SDETE, TISER, S16ER, MOTR, SNCTR, THED, S TMED, 1PMI, $1PMI, 0970, S0PT0 |MAAC=3 .83, NBAC1=9 . 50, NAAC2=5.00,MAS1=5.35 |8.83 | o7 |
1577 1701 |DEM208006 IMCTR,DEIR,DEIZ T |MBAC=7.18, NBAC1=8 .00, NBAC2=7 .80, MASL-8.27 [7.18 | 0z |
576 |T0n  |DRM205007 |sTSmR,siEMI,TSER T |MBAC=5.88, NBAC1=6 .25, NBAC2—7 .45, uAST=8.70 |6.85 | oz |
579|105 |DPM205008 | DEIR-MR, DETR, 1SER, ISER-MR, 0970, OPTOMR, T2ME |MBAC=3 .16, NBAC1=8 .70, NBAC2=8 . 30, MASL=5.81 |8.16 |DEIR-MRIVR |
580 |T0L | |DEM208005 |DEIR-MR,DEIR, IPMI, IPMI-MR, TMED-MR T |MBAC=6.58, NBAC1=3 .25, NBAC2=5 . 95, MASL-8.78  [6.58 | R
581 ITon  lpmw20s0i0 lstsmm T |MAAC=7 .25, NAAC1=6 .00, NAAC2—8 .00, MAST=8 .04 |7.25 |S15eR |RX |
582 |01 |DEM209011 | IMED-MR, THED, OPTO-MR, OPTO, § THED, S0PTO, MCTR MR, MCTR, SHCTR, LPMIMR, LPML, $1PMT, DETR-NR, D|MAAC=8. 51, NBACI=7 .90, NBACZ—6. 05, MASL=3.61 |6.51 |IMED MR|MR |
1585 1101 |DPM209012 | IMED-MR, THED, OPTO-MR, NCTR MR, OPTO, MCTR, DEIR, DEIE, IPHI-MR, ISERMR, ISER, 1PIT, DEIR_R, 31 | MBAC=6. 93, NEACI=1 .50, NBAC2—6. 95, MASI=9.31 18.53 | R
584 |T0n pRM205013 |mED, sTaED T |MAAC=10.00, NBAC1=10.00, NBAC2=10 .00, MASI~10. | 10.00 | STMED  |0F |
1585 1101 |DEM208014 |OPTO-MR, IMED-MR, IMED, OPTO, SOPTO, SIMED T |MBAC=6.81, NBACI=7 .80, NBAC2—1. 65, MASL-7.98 1681 |0PTO-NR|MR |
586 |T0n  pRM205015 |pBIZ,SDETE T |MBAC=5.89, NBAC1=9 .13, NBAC2=7 .72, UAST=5.85 |5.89 |pE1z  |0E |
587 |T0n  Ipew20s016 |pEIZ,SDEIE T |MBAC=5.00, NBAC1=10. 00, NBAC2=10 .00, MASL=8.32|5.00 |pETE  |0E |
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Prof.univ.dr.ing. Codruta Ileana JALIU Prof.dr.ing. Daniela Mariana BARBU



